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УВОД 

 

Од оснивања до данас, Економски факултет Универзитета у Бањој Луци је уписало 24.437 

студената, просјечно 489 нових студената сваке године. Од тога броја, закључно са 31.12.2024. 

године, дипломиралo је 6.574 студента, звање мастера економије стекла су 54 студента, звање 

магистра економије 49 и звање магистра економских наука 337 студената, док је титулу 

доктора економских наука стекло 117 кандидата. 

Након проведена два уписна рока, у прву годину првог циклуса студија у академској 

2024/2025. години уписано је укупно 199 студена,  од чега 147 на студијски програм Економија 

и пословно управљање и 52 на студијски програм Пословна информатика. Када је ријеч о 

упису у прву годину другог циклус студија уписано је 28 студената, док је на докторске студије 

уписано 5 кандидата.  

У периоду од 01.01. до 31.12.2024. године, дипломирала су и стекла звање дипломирани 

економиста 82 студента, док је звање мастера економије стекло четири кандидата. Одбрањена 

је једна докторска дисертација. 

У 2024. години Економски факултет је извршио измјене и допуне два студијска програма и то: 

Студијски програм првог циклуса студија „Пословна информатика“ (240 ЕЦТС) и Студијски 

програм II циклуса студија „International Master in Business Administration (MBA)“ (60 ЕЦТС) 

који се изводи на енглеском језику. У 2024. години започело се на припреми новог студијског 

програма II циклуса са 120 ЕЦТС бодова „International Economics and Business“ , а реализоваће 

се у сарадњи са Политехничким универзитетом Марке из Анконе (Università Politecnica delle 

Marche) по принципу двојне дипломе. 

У циљу креирања стратегије за привлачење већег броја бруцоша и селекције бруцоша са 

најбољим потенцијалима, а у склопу припрема за пријем бруцоша у академској 2025/2026. 

години, у децембру 2024. године спроведено је анкетирање студената прве године студија о 

разлозима уписа на Економски факултет. 

На Економском факултету Универзитета у Бањој Луци,  на студију I, II и III циклуса, у 

академској 2024/2025. години студира 938 студената (стање на дан 31.12.2024. године). 

Просјечна пролазност у 2023/2024. години на свим годинама студијa je 58,05% (у 2022/2023. 

била је 59,20%). Просјечна оцјена свих година студија је 7,49  (у 2022/2023. била је 7,51). 

У академској 2023/2024. и 2024/2025. години, наставу на студију I циклуса изводи 57 

наставника и сарадника, односно 46 наставника (21 редовни професор, 14 ванредних 

професора, 11 доцената), један наставник страних језика и 10 сарадника (5 виших асистената 

и 5 асистента). У пуном радном односу у настави је ангажовано 45 наставника и сарадника, 

док је по основу уговора о допунском раду ангажовано 12 наставника и сарадника (5 редовних 

професора, 2 ванредна професора и 4 доцената и 1 сарадник - виши асистент). 

У циљу сталног унапређења квалитета на Економском факултету Универзитета у Бањој Луци, 

организована је евалуација квалитета наставе од стране студената на крају зимског и на крају 

љетног семестра академске 2023/2024. године. 

Економски факултет Универзитета у Бањој Луци је у 2024. години активно учествовао у 

међународној академској сарадњи и размјени, сарадњи са другим факултетима и 

институцијама и имао веома запажену издавачку дјелатност. 

Такође, 2024. годину су обижељили и студенти нашег Факултета, веома интензивним 

активностима, учешћем у међународним размјенама, те посебно кроз активности Савеза 

студената Економског факултета. 
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1. О НАМА...  

Економски факултет Универзитета у Бањој Луци је високошколска институција чија је 

основна дјелатност научно-наставни и научно-истраживачки рад. Економски факултет у Бањој 

Луци основан је рјешењем Скупштине општине Бања Лука бр. 01-012/75 од 06.02.1975. године. 

Факултет се развио из Одјељења Економског факултета у Сарајеву, које је почело са радом 

01.11.1974. године. Данас, након усвајања Закона о високом образовању Републике Српске, 

Факултет посједује све неопходне дозволе за рад и у потпуности испуњавања све неопходне 

услове прописане Законом. 

Мисија Економског факултета је едукација и оспособљавање високообразовног академског и 

стручног кадра, развој тржишно оријентисаних компетенција студената, као и научно-

истраживачки рад и сарадња на државном, региoналном и међународном нивоу са научно-

истраживачким институцијама, владиним и невладиним институцијама и привредом. 

Визија Економског факултета: Економски факултет Универзитета у Бањој Луци је модеран, 

развијен, прогресиван и отворен факултет који представља главну окосницу економског 

развоја Републике Српске. 

Главни циљ Економског факултета Универзитета у Бањој Луци је да постане лидер у области 

високог образовања и научноистраживачког рада у Републици Српској, Босни и Херцеговини 

и шире, у регионалном контексту. 

У фебруару 2024. године, Економски Факултет Универзитета у Бањој Луци обиљежио је 49 

година свог постојања и рада. 

 

2. СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ И УПИСНА ПОЛИТИКА 

2.1. Студијски програми 

 

На првом циклусу студија тренутно се реализују два студијска програма: Економија и 

пословно управљање и Пословна информатика. 

Студијски програм основних академских студија Економија и пословно управљање траје 

четири студијске године и има 240 ЕCTS бодова. Ријеч је о јединственом и сложеном 

студијском програму, који је креиран у складу с најновијим достигнућима економске науке, 

савременом праксом реномираних факултета у Европи и свијету, као и потребама наше 

привреде и друштва. Студијски програм је дефинисан тако да буде цјеловит, свеобухватан и 

усаглашен са другим програмима Факултета (на студијама I, II и III циклуса) према моделу 4 

+ 1 + 3. Прве три године студија на студијском програму Економија и пословно управљaње су 

заједничке и дају основно знање, вјештине и способности намијењене дипломираним 

економистима. Четврта година студија је специјалистичког карактера и намијењена је 

изучавању појединих стручних дисциплина из области пословне економије и менаџмента и 

пружа ускостручна знања, вјештине и способности намијењене смјерском профилу. Студијски 

програм садржи четири одсјека: 1. Финансије, банкарство и осигурање, 2. Међународна 

економија, 3. Пословна економија, 4. Квантитативне анализе. 

Студијски програм Пословна информатика је други студијски програм Економског факултета 

Универзитета у Бањој Луци који се имплементира паралелно уз студијски програм Економија 

и пословно управљање, уз обезбијеђену проходност студената на оба студијска програма. 

Студијски програм Пословна информатика нема одсјеке и смјерове. Студијски програм је 

дефинисан тако да буде цјеловит, свеобухватан и усаглашен са другим студијским програмима 

Факултета (на студијама I, II и III циклуса) према моделу 4 + 1 + 3. Прве двије године студија 

студијског програма Пословна информатика на Економском факултету Универзитета у Бањој 
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Луци заједничке су са студијским програмом Економија и пословно управљање (разликују се 

у два обавезна предмета) и дају основна знања, вјештине и компетенције намијењене 

дипломираним економистима. Трећа и четврта година студија је специјалистичког и 

ускоспецијалистичког карактера и намијењена је изучавању појединих стручних дисциплина 

из уже научне области пословна информатика и са њом сродних научних области и пружају 

ускостручна знања, вјештине и способности намијењене профилу самог студијског програма. 

Оно што је основна компаративна предност студената овог студијског програма је чињеница 

да свршени студенти посједују не само знања и вјештине из области пословне информатике 

него у свом образовању овладају и онима из области економије, менаџмента и бизниса те су 

самим тим јако конкурентни на тржишту рада. 

Студиј Економског факултета на II циклусу студија (академским дипломским студијима) 

организује се на неколико студијских програма: 1. Финансије, банкарство и осигурање, 2. 

Финансије и ревизија јавног сектора, 3. Међународна економија, 4. Пословна економија, 5. 

Актуарство, 6. International Master in Business and Administration, 7. Менаџмент у туризму и 

хотелијерству и 8. Управљање културним насљеђем и културним туризмом. Основни циљ 

студијских програма академских дипломских (мастер) студија је образовање одговарајућих 

стручњака из ужих специјалистичких области из научног поља економије, на нивоу мастера, 

који ће бити оспособљени за обављање сложених и руководећих послова у привреди, 

владиним и непрофитним институцијама и организацијама, као и за укључивање у 

научноистраживачки рад. Циљ студијских програма академских дипломских студија је да се 

студенти оспособе за рад на рјешавању конкретних проблема у економији и пословној 

економији (менаџменту и бизнису), као и за даља академска истраживања у оквиру докторских 

студија. Студијски програми омогућавају стицање знања и овладавање вјештинама које су 

неопходне за обављање врло сложених управљачких и аналитичких послова из различитих 

области економије. 

Студијски програм на III циклусу студија компатибилан је са лиценцираним студијским 

програмима I и II циклуса студија Економског факултета Универзитета у Бањој Луци. 

Реализацијом студијског програма на III циклусу студија Економија, студенти који су 

успјешно савладали претходна два циклуса студија и стекли академско звање мастера 

економије – 300 ECTS бодова, стекли би могућност наставка академског образовања на 

докторским студијима, тј. на III циклусу студија. Трећи циклус студија, тј. докторски студиј 

организује се на вишемодуларном студијском програму под називом Економија. Студијски 

програм III циклуса студија садржи четири модула, и то: 1. Пословне финансије, банкарство и 

осигурање, 2. Менаџмент и предузетништво, 3. Економска анализа и политика, и 4. 

Међународна економија. Основни циљ сва четири модула студијског програма Економија је 

образовање одговарајућих стручњака на III цилкусу студија из одређене области на нивоу 

докторских студија, који ће бити оспособљени за укључивање у научноистраживачки рад у 

академским и научноистраживачким институцијама из области друштвених наука, 

конкретније из економије и пословног управљања. Генерални циљ програма је да се студенти 

оспособе за рад на рјешавању конкретних проблема у пословној економији и економској 

анализи, као и за даља примијењена и фундаментална научна истраживања. 

У 2024. години Економски факултет је извршио измјене и допуне два студијска програма и то: 

 Студијски програм првог циклуса студија „Пословна информатика“ (240 ЕЦТС). 

Циљеви измјена и допуна студијског програма су били модернизација студијског 

програма у складу са савременим трендовима и потребама тржишта рада, те 

усклађивање са важећим законским прописима и смјерницама Стандарда за 

акредитацију студијских програма. 

 Студијски програм II циклуса студија „International Master in Business Administration 

(MBA)“ (60 ЕЦТС) који се изводи на енглеском језику. Циљ измјена овог студијског 
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програма био је креирање атрактивнијег предмета у циљу привлачења студената из 

иностранства, као и његово усклађивање са важећим законским прописима и 

смјерницама Стандарда за акредитацију студијских програма. 

У 2024. години започело се на припреми новог студијског програма II циклуса са 120 ЕЦТС 

бодова „International Economics and Business“ , а реализоваће се у сарадњи са Политехничким 

универзитетом Марке из Анконе (Università Politecnica delle Marche) по принципу двојне 

дипломе. 

 

2.2. Уписна политика 

 

Од оснивања до данас, Факултет је уписало 24.437 студената, просјечно 489 нових студената 

сваке године. Од тога броја, закључно са 31.12.2024. године,  дипломиралo је 6.574 студента, 

звање мастера економије стекла су 54 студента, звање магистра економије 49 и  звање магистра 

економских наука 337 студената, док је титулу доктора економских наука стекло 117 

кандидата. 

Као и претходних година, упису нове генерације студената I циклуса у академској 2024/2025. 

години претходило је низ промотивних активности, почевши од посјета  средњим школама и 

упознавања средњошколаца са могућностима и предностима студирања на Економском 

факултету УНИБЛ, преко  промоције путем друштвених мрежа и средстава јавног 

информисања, до организовања дана отворених врата у априлу 2024. године. За све 

заинтересоване, у просторијама Факултета је 26. јуна 2024. године организована бесплатна 

припремна настава за коју се пријавило 157 кандидата. 

Када је ријеч о упису нове генерације студената на први циклус студија у академској 

2024/2025. годину, конкурсом је била предвиђена уписна квота идентична претходној 

академској години, тј. била су планиранa 224 мјеста за упис. Од тога на студијском програму 

Економија и пословно управљање 152 мјеста (100 буџет, 45 самофинансирање, два мјеста за 

страна држављане и пет за ванредне студенте), а на студијском програму Пословна 

информатика 72 мјеста (50  буџет, 15 самофинансирање, два за стране држављане и пет за 

ванредне). Након проведена два уписна рока, у прву годину првог циклуса студија у 

академској 2024/2025. години уписано је укупно 199 студена (што је 17 студената мање него 

што је уписано у академској 2023/2024. години), од чега 147 на студијски програм Економија 

и пословно управљање и 52 на студијски програм Пословна информатика. Од укупног броја 

први пут уписаних у прву годину студија  у академској 2024/2025. години, 150 студената се 

финансира из буџета, 47 је самофинансирајућих и два ванредна студента. 

У поређењу са претходном академском годином, дошло је смањење броја новоуписаних у 

академској 2024/2025. години, чему су свакако допринијела негативна демографска кретања, 

тј. пад наталитета у задње двије деценије и пораст броја младих људи који одлазе из Републике 

Српске ради наставка школовања и изгледнијег запослења, као и нелојална конкуренција 

бројних приватних високошколских установа из области економије и менаџмента у Републици 

Српској.  

Када је ријеч о упису у прву годину другог циклус студија, заинтересованост кандидата за 

упис у академској 2024/2025. години била је нешто мања у односу на претходну академску 

годину. Од 85 мјеста предвиђених конкурсом, попуњено је 28 мјеста на осам студијских 

програма (што је за 9 мјеста мање у односу на претходну академску годину).  

Конкурсом за упис у прву годину докторских студија (трећи циклус), у академској 2024/2025. 

години, био је предвиђен упис 10 кандидата, а уписано је њих шест, што је за пет више у односу 

на претходну академску годину. 
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У периоду од 01.01. до 31.12.2024. године, дипломирала су и стекла звање дипломирани 

економиста 82 студента, док је звање мастера економије стекло четири кандидата. Одбрањена 

је једна докторска дисертација. 

 

2.3. Истраживање о разлозима уписа бруцоша на Економски факултет 

 

У циљу креирања стратегије за привлачење већег броја бруцоша и селекције бруцоша са 

најбољим потенцијалима, а у склопу припрема за пријем бруцоша у академској 2025/2026. 

години, у децембру 2024. године спроведено је анкетирање студената прве године студија о 

разлозима уписа на Економски факултет. Анкетирано je 110 студената прве године студија. 

Анкетом о разлозима уписа на факултет, студенти су рангирали (оцјеном од 1 до 5) 

информације које су на њих највише утицале приликом избора факултета. Највеће просјечне 

оцјене су дали следећим разлозима: (1) Могућност проналаска посла и висина плате 4,35; (2) 

Услови студирања 4,30; (3) Имиџ и репутација државног факултета, 4,25. Редослијед 

информација је приказан у табели 1 (проста аритметичка средина одговора).  

 

Табела 1: Информације које утичу на избор факултета 

Могућност проналаска посла и висина плате 4,35 

Услови студирања (опремљеност факултета, постојање унапријед познатог распореда предавања 

и вјежби, интерактивна веб страница) 
4,30 

Имиџ и репутација државаног факултета 4,25 

Могућност похађања студентске праксе у неким од предузећа 4,19 

Програм пријемног испита 4,03 

Наставни план и програм факултета 3,89 

Могућност одласка у иностранство током студија 3,89 

Препоруке које сам добила/о од пријатеља, рођака, родитеља 3,87 

Тежина завршетка студија 3,68 

Трошкови студирања 3,58 

Програми, догађаји и такмичења која се ораганизују на самом факултету 3,45 

Извор: Анкетирање студената I године студија, децембар 2024. године 

 

Кључне информације за упис на Економски факултет студенти добијају на сајту факултета. 

Од анкетираних 110 студената, кључни извор информација за њих 45 био је интернет сајт 

факултета. Слиједе информације добијене од пријатеља и информације добијене од студената 

нашег факултета (18,2% и 13,6%; респективно). 9.1% испитаних су навели да су кључне 

информације добили на представљању Економског факултета у својој средњој школи. Сви 

други извори информација су мањи од 9%. Значајно је за напоменути да је 47,3% анкетираних 

присуствовалo Дану отворених врата Економског факултета Универзитета у Бањој Луци а да 

их је 36,4% присуствовало презентацији у њиховој школи. С друге стране 30,9% испитаних 

није присуствовало презентацији а чак 32,7% је навело да у њиховој средњој школи није 

одржана презентација.  

Анализа показује да приближно трећина, прецизније 29,1% анкетираних студената, доноси 

одлуку који факултет ће уписати након завршетка средње школе, 2,7% прије средње школе 

док остали исту одлуку доносе у току похађања средње школе и то 23,6% доноси одлуку у 

другом полугодишту четвртог разреда, 15,5% у првом полугодишту четвртог разреда, 17,3% у 

трећем разреду и 11,8% у првом или другом разреду. Збирно они који су донијели одлуку у 

трећем и четвртом разреду прелазе половину анкетираних (56,4%). Дошло је до благог 

повећања оних који ту одлуку доносе и прије трећег разреда. 

Уобичајено, највећи број студената долази из економских школа 54,5% (што је раст у односу 

на претходну годину за 7,8%) и гимназија 29,1%  (пад од 3,7 %), који у збиру представљају 
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преко 83,6% од укупног броја студената (збирно више него претходне године). Порастао је 

број бруцоша који су завршили електротехничку школу и сада партиципирају са 9,1% (у 

односу на претходну  годину када је тај проценат био 8%). Све остале школе партиципирају 

са мање од 2%.  

Највећи број студената је са простора Бање Луке (52,7%, што је незнатно мање у односу на 

прошлу годину), затим из Приједора 85,5%, што је мање у односу на прошлу годину. Прошле 

године је 5,1% студената долазило из других општина које граниче са Градом Бања Лука, а ове 

године је то 5,5% што је мали раст али другу години заредом. Скоро трећина бруцоша (32,7%) 

не долази ни из Бање Луке ни из других градова Републике Српске (Приједор, Добој, 

Бијељина, Источно Сарајево, Зворник) него долазе из других мањих општина што је свакако 

занимљива основа за даље анализе и планирање промотивних активности. Од осталих градова, 

једино смо имали бруцоше из Добоја којих је било 3,6%, што је мали раст, док се ни један 

бруцош није декларисао да долази из неког другог града. 

 

3. АНАЛИЗА НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 

У љетном семестру академске 2023/2024. године и зимском семестру академске 2024/2025. 

године, настава се одвијала без већих проблема. Распореди одржавања наставе, писмених 

колоквијума и завршних испита, објављени су благовремено прије почетка сваког семестра.  

 

3.1. Број студената циклусима и годинама студија 

 

Од академске 2014/2015. године настава на првој години I циклуса студија се изводи у оквиру 

студијског програма Економија и пословно управљање, а од академске 2018/2019. године и на 

студијском програму Пословна информатика. 

На Економском факултету Универзитета у Бањој Луци,  на студију I, II и III циклуса, у 

академској 2024/2025. години студира 938 студената (стање на дан 31.12.2024. године). 

 

Табела 2: Број студенaта по годинама и циклусима студија 

Година студија Први пут Обнова Буџет Суф Самоф СД Ван. Укупно 

1. година 199 49 180 0 64 0 4 248 

2. година   121 107 163 18 43 0 4 228 

3. година 89 65 96 40 14 0 4 154 

4.година 85 32 68 29 9 1 10 117 

Апсолвенти 20 22 2 39 0 0 1 42 

Студенти којима је истекао апсолвентски стаж 43 

Укупан број студената првог циклуса студија у академској 2024/2025. години 832 

Студиј прве године II циклуса 

(мастер студиј) 
28 61 49 0 1 0 39 89 

Студенти трећег циклуса студија  17 

Укупан број студената 938 

Извор: Студентска служба Економског факултета 
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У наредном графикону је дата компаративна анализа броја уписаних студената I и II циклуса 

студија у академској 2017/2018, 2018/2019, 2019/2020, 2020/2021, 2021/2022, 2022/2023, 

2023/2024.  и 2024/2025. години.  

 

267

224
235 237

248
263

248

192
205

195 192
203

213
228

175

133 137

162
145 153 154

99
89

101

69

99
81

117

185

116
93 97

68 63
8576

90
109

72 79 87 89

2018/2019 2019/2020 2020/2021 2021/2022 2022/2023 2023/2024 2024/2025

Прва година Друга година Трећа година Четврта година Апсолвенти Студиј другог циклуса

 
Графикон 1: Компаративна анализа броја уписаних студената I и II циклуса од 

академске 2018/2019. до 2024/2025. године 
Извор: Студентска служба Економског факултета 

 

Из Графикона 1. видљив је број уписаних студената по годинама студија I циклуса 

(укључујући и студенте који обнављају студијску годину), апсолвената I циклуса и студената 

II циклуса студија, посматраних у  2018/2019, 2019/2020, 2020/2021, 2021/2022, 2022/2023, 

2023/2024. и 2024/2025. академској години. У поређењу са претходном академском годином, 

у академској 2024/2025. години забиљежен је пад броја студeнaта уписаних у  прву годину 

студија, док је дошло до пораста броја уписаних у другу и четврту  годину студија првог 

циклуса студија, као и раст укупног броја апсолвената (активних и оних којима је истекао 

апсолвентски стаж). Истовремено, број уписаних у трећу годину првог циклуса и прву годину 

другог циклуса остао је на скоро идентичном нивоу као у претходној академској години. 

Иако је укупни број активних студената у 2024/2025. години мањи него је то био почетком 

посматраног периода, евидентно је да је дошло до заустављања тренда смањења броја 

активних студената.  

 

3.2. Анализа пролазности студената    

 

У академској 2023/2024. години анализирана је пролазности по предметима и наставницима, 

што се види из Табеле 3. Упоредна анализа пролазности студената за академске године 

2008/2009, 2009/2010, 2010/2011, 2011/2012, 2012/2013, 2013/2014, 2014/2015, 2015/2016, 

2016/2017, 2017/2018, 2018/2019, 2019/2020, 2020/2021, 2021/2022, 2022/2023. и 2023/2024. 

годину представљена је у Табели 4. Извршена је упоредна анализа броја дипломираних 

студената и просјечне оцјене дипломираних студената у календарским 2008, 2009, 2010, 2011, 

2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023. и 2024. години. Резултати анализе 

представљени су у Табели 5. 
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Табела 3: Анализа пролазности по предметима и наставницима у академској 2023/2024. години 
акроним назив предмета наставник број 

пријава 

број 

изашлих 

излазност 

[ % ] 

број 

положили 

изашли 

положили 

[ % ] 

пријавили 

положили 

[ % ] 

број 

пон. 

оцена 

6 

оцена 

7 

оцена 

8 

оцена 

9 

оцена 

10 

средња 

оцена 

Испити на 1. години студија 

О14ЕПР Економика предузећа Здравко Тодоровић 263 221 84,03 87,00 39,37 33,08 0 40 27 11 6 3 6,91 

О2018ИЕПР Економика предузећа Матеа Златковић Радаковић 6 3 50,00 2,00 66,67 33,33 0 2 0 0 0 0 6,00 

О14ЕПР Економика предузећа Матеа Златковић Радаковић 10 4 40,00 3,00 75,00 30,00 0 3 0 0 0 0 6,00 

О2018ИЕПР Економика предузећа Здравко Тодоровић 88 81 92,05 41,00 50,62 46,59 0 20 10 5 4 2 6,98 

О14МЕК Математика за економисте Мирјана Милијевић 440 124 28,18 84,00 67,74 19,09 0 43 19 15 2 5 6,89 

О2018ИМЕК Математика за економисте Мирјана Милијевић 185 60 32,43 37,00 61,67 20,00 0 20 8 4 2 3 6,92 

О2018ИМЕН Менаџмент Зоран Лукић 103 79 76,70 39,00 49,37 37,86 0 14 12 8 2 3 7,18 

О14МЕН Менаџмент Зоран Лукић 249 171 68,67 85,00 49,71 34,14 0 26 32 11 6 10 7,32 

О2018ИМРС Методологије развоја софтвера Љубиша Мићић 58 58 100,00 48,00 82,76 82,76 0 9 6 16 12 5 7,96 

О14ОЕК Основи економије Срђан Амиџић 187 83 44,39 75,00 90,36 40,11 0 57 9 8 1 0 6,37 

О2018ИОЕК Основи економије Срђан Амиџић 77 37 48,05 34,00 91,89 44,16 0 20 9 4 1 0 6,59 

О14ОЕК Основи економије Зоран Боровић 85 85 100,00 19,00 22,35 22,35 0 9 5 3 1 1 6,95 

О2018ИОЕК Основи економије Зоран Боровић 33 33 100,00 4,00 12,12 12,12 0 2 0 1 1 0 7,25 

1ОЕ Основи економије Срђан Амиџић 1 1 100,00 1,00 100,00 100,00 0 0 1 0 0 0 7,00 

О2018ИОСА Основи статистичке анализе Бојан Башкот 12 2 16,67 2,00 100,00 16,67 0 2 0 0 0 0 6,00 

О2018ИОСА Основи статистичке анализе Јасмин Комић 105 45 42,86 39,00 86,67 37,14 0 19 6 8 3 3 7,10 

О14ПИН Пословна информатика Весна Алексић 385 291 75,58 91,00 31,27 23,64 0 4 20 38 16 13 8,15 

О2018ИПИН Пословна информатика Весна Алексић 137 94 68,61 32,00 34,04 23,36 0 1 7 14 6 4 8,16 

О14ППР Пословно право Зоран Васиљевић 16 5 31,25 2,00 40,00 12,50 0 0 2 0 0 0 7,00 

О14ППР Пословно право Ненад Барош 213 175 82,16 89,00 50,86 41,78 0 5 45 29 5 5 7,55 

О14СТА Статистика Бојан Башкот 22 6 27,27 3,00 50,00 13,64 0 2 1 0 0 0 6,33 

О14СТА Статистика Јасмин Комић 232 111 47,84 93,00 83,78 40,09 0 43 32 10 2 6 6,88 

О14ФРА Финансијско рачуноводство Јелена Пољашевић 119 30 25,21 10,00 33,33 8,40 0 3 2 3 2 0 7,40 

О14ФРА Финансијско рачуноводство Бобана Чегар 184 79 42,93 69,00 87,34 37,50 0 25 17 14 12 1 7,23 

О2018ИФРА Финансијско рачуноводство Бобана Чегар 76 35 46,05 25,00 71,43 32,89 0 8 7 7 3 0 7,20 

О2018ИФРА Финансијско рачуноводство Јелена Пољашевић 58 14 24,14 7,00 50,00 12,07 0 4 1 2 0 0 6,71 
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Укупно на 1. години студија 3344 1927 57.63 1021 52.98 30.53 0 381 278 211 87 64 7.00 

Испити на 2. години студија 

О2018ИМАК Макроекономија Стево Пуцар 66 45 68,18 33,00 73,33 50,00 0 10 12 7 1 3 7,24 

О14МАК Макроекономија Стево Пуцар 204 118 57,84 78,00 66,10 38,24 0 29 21 15 7 6 7,23 

О2018ИМЕО Међународни економски 

односи 

Јелена Тривић 25 10 40,00 9,00 90,00 36,00 0 6 2 1 0 0 6,44 

О2018ИМЕО Међународни економски 

односи 

Драган Глигорић 74 42 56,76 29,00 69,05 39,19 0 9 8 5 3 4 7,48 

О14МЕО Међународни економски 

односи 

Драган Глигорић 122 63 51,64 41,00 65,08 33,61 0 12 6 11 8 4 7,66 

О14МЕО Међународни економски 

односи 

Јелена Тривић 97 45 46,39 30,00 66,67 30,93 0 21 3 1 3 2 6,73 

О2018ИМИК Микроекономија Далибор Томаш 121 100 82,64 28,00 28,00 23,14 0 12 4 3 3 6 7,54 

1МИКРО Микроекономија Далибор Томаш 4 3 75,00 2,00 66,67 50,00 0 1 1 0 0 0 6,50 

О14МИК Микроекономија Далибор Томаш 345 247 71,59 77,00 31,17 22,32 0 17 18 28 10 4 7,56 

О14МЈФ Монетарне и јавне финансије Бранка Топић-Павковић 300 211 70,33 82,00 38,86 27,33 0 43 21 11 3 4 6,83 

О2018ИМЈФ Монетарне и јавне финансије Бранка Топић-Павковић 111 79 71,17 35,00 44,30 31,53 0 18 8 4 2 3 6,97 

1ОПС Организација пословних 

система 

Зоран Лукић 4 2 50,00 2,00 100,00 50,00 0 0 0 2 0 0 8,00 

О2018ИОПР Основи програмирања Драгољуб Крнета 103 74 71,84 32,00 43,24 31,07 0 10 15 5 2 0 6,97 

И14ПКЕ Пословна култура и етика Драгана Вилић 116 99 85,34 86,00 86,87 74,14 0 54 12 8 7 5 6,80 

1ПП Пословно право Ненад Барош 1 1 100,00 1,00 100,00 100,00 0 0 0 1 0 0 8,00 

И2018ИСПИ Системи пословне 

интелигенције 

Драгољуб Крнета 35 31 88,57 22,00 70,97 62,86 0 5 9 4 3 1 7,36 

О14УРА Управљачко рачуноводство Предраг Гајић 323 118 36,53 49,00 41,53 15,17 0 11 18 14 4 2 7,35 

1ФАМ Финансијска и актуарска 

математика 

Бојан Башкот 2 2 100,00 2,00 100,00 100,00 0 2 0 0 0 0 6,00 

О2018ИФМА Финансијска математика Бојан Башкот 74 32 43,24 32,00 100,00 43,24 0 15 7 6 4 0 6,97 

О14ФМА Финансијска математика Бојан Башкот 225 77 34,22 77,00 100,00 34,22 0 30 26 15 1 5 7,03 

О2018ИФМЕ Финансијски менаџмент Жељана Јовичић 95 36 37,89 29,00 80,56 30,53 0 14 8 3 2 2 6,97 

1ФМЕН Финансијски менаџмент Жељана Јовичић 1 1 100,00 1,00 100,00 100,00 0 1 0 0 0 0 6,00 

О14ФМЕ Финансијски менаџмент Жељана Јовичић 208 63 30,29 43,00 68,25 20,67 0 27 8 4 0 4 6,74 

Укупно на 2. години студија 2656 1499 56.44 820 54.70 30.87 0 347 207 148 63 55 7.06 

О2018ИCRM Customer Relationship 

Management (CRM) системи 

Борис Тодоровић 29 23 79,31 23,00 100,00 79,31 0 1 4 7 9 2 8,30 

О2018ИБПО Базе података Драгољуб Крнета 48 30 62,50 23,00 76,67 47,92 0 9 9 3 1 1 6,96 
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О2018ИЕМММ Економско математички модели 

и методе 

Жељко Рачић 44 16 36,36 15,00 93,75 34,09 0 5 6 2 2 0 7,07 

О14ЕММ Економско-математички модели 

и методе 

Жељко Рачић 205 58 28,29 57,00 98,28 27,80 0 31 14 10 1 1 6,72 

1ЕМММ Економско-математички модели 

и методе 

Жељко Рачић 11 3 27,27 3,00 100,00 27,27 0 2 1 0 0 0 6,33 

И19EЈ1 Енглески језик за економисте I Милица Богдановић 84 57 67,86 39,00 68,42 46,43 0 13 9 6 7 4 7,49 

И14EЈ1 Енглески језик за економисте I Милица Богдановић 32 13 40,63 4,00 30,77 12,50 0 1 2 1 0 0 7,00 

И19EЈ2 Енглески језик за економисте II Милица Богдановић 89 57 64,04 37,00 64,91 41,57 0 9 10 10 4 4 7,57 

И14EЈ2 Енглески језик за економисте II Милица Богдановић 22 10 45,45 4,00 40,00 18,18 0 3 0 1 0 0 6,50 

О2018ИИПСР Интегрисана пословна 

софтверска рјешења 

Љубиша Мићић 28 26 92,86 24,00 92,31 85,71 0 2 2 7 5 8 8,63 

О17МАР Маркетинг Перица Мацура 143 58 40,56 55,00 94,83 38,46 0 50 2 1 2 0 6,18 

О2018ИМАР Маркетинг Перица Мацура 42 21 50,00 18,00 85,71 42,86 0 18 0 0 0 0 6,00 

1МЉР Менаџмент људских ресурса Бранка Золак Пољашевић 7 2 28,57 2,00 100,00 28,57 0 2 0 0 0 0 6,00 

О14МЉР Менаџмент људских ресурса Бранка Золак Пољашевић 175 105 60,00 64,00 60,95 36,57 0 13 17 14 11 9 7,78 

О2018ИМЉР Менаџмент људских ресурса Бранка Золак Пољашевић 55 37 67,27 19,00 51,35 34,55 0 9 3 2 4 1 7,21 

О2018ИНЕЈ Напредни енглески језик за 

економисте 

Милица Богдановић 57 42 73,68 21,00 50,00 36,84 0 8 6 3 4 0 7,14 

О2018ИНЊЈ Напредни њемачки језик за 

економисте 

Анђелка Крстановић-

Јанковић 

3 3 100,00 3,00 100,00 100,00 0 1 0 0 1 1 8,33 

И14ЊЈ1 Њемачки језик за економисте I Анђелка Крстановић-

Јанковић 

5 5 100,00 4,00 80,00 80,00 0 3 0 0 1 0 6,75 

И19ЊЈ1 Њемачки језик за економисте I Анђелка Крстановић-

Јанковић 

35 22 62,86 22,00 100,00 62,86 0 6 7 4 3 2 7,45 

И14ЊЈ2 Њемачки језик за економисте II Анђелка Крстановић-

Јанковић 

1 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0 0 0 0 0 -- 

И19ЊЈ2 Њемачки језик за економисте II Анђелка Крстановић-

Јанковић 

32 27 84,38 26,00 96,30 81,25 0 10 8 4 2 2 7,15 

1ПЕЈ2 Пословни енглески језик II Милица Богдановић 2 2 100,00 1,00 50,00 50,00 0 1 0 0 0 0 6,00 

1ПРЕДЕ Предузетничка економија Саша Петковић 7 5 71,43 4,00 80,00 57,14 0 0 1 0 2 1 8,75 

О19ПЕК Предузетничка економија Саша Петковић 145 91 62,76 47,00 51,65 32,41 0 14 7 6 6 14 7,98 

О14ПЕК Предузетничка економија Саша Петковић 73 33 45,21 7,00 21,21 9,59 0 0 3 3 1 0 7,71 

О2018ИПРИ Предузетништво и иновације Саша Петковић 51 33 64,71 16,00 48,48 31,37 0 2 1 2 6 5 8,69 

1РЕВ Ревизија Дарко Томаш 4 1 25,00 1,00 100,00 25,00 0 0 0 1 0 0 8,00 

О14РЕВ Ревизија Дарко Томаш 72 60 83,33 57,00 95,00 79,17 0 3 13 16 14 11 8,30 

О19ТПП Теорија и политика привредног 

развоја 

Славиша Ковачевић 45 34 75,56 27,00 79,41 60,00 0 7 6 3 5 6 7,89 
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О19ТПП Теорија и политика привредног 

развоја 

Синиша Куртеш 61 35 57,38 34,00 97,14 55,74 0 12 3 4 10 5 7,79 

О14ТПП Теорија и политика привредног 

развоја 

Синиша Куртеш 1 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0 0 0 0 0 -- 

О17ТПП Теорија и политика привредног 

развоја 

Славиша Ковачевић 4 3 75,00 3,00 100,00 75,00 0 1 2 0 0 0 6,67 

Укупно на 3. години студија 1612 912 56.58 660 72.37 40.94 0 236 136 110 101 77 7.34 

Испити на 4. години студија 

О17ФАХО Анализа хартија од вриједности Дејан Микеревић 11 11 100,00 6,00 54,55 54,55 0 2 3 1 0 0 6,83 

О17РАХО Анализа хартија од вриједности Дејан Микеревић 27 27 100,00 20,00 74,07 74,07 0 9 4 1 2 4 7,40 

О2018ИБПО Базе података Драгољуб Крнета 3 2 66,67 1,00 50,00 33,33 0 0 1 0 0 0 7,00 

О17ФБАН Банкарство Драгана Башић 4 3 75,00 3,00 100,00 75,00 0 0 1 0 1 1 8,67 

О2018ИДМА Дигитални маркетинг Перица Мацура 14 14 100,00 14,00 100,00 100,00 0 3 3 3 3 2 7,86 

О14МЕЕУ Економика Европске уније Огњен Ерић 76 36 47,37 22,00 61,11 28,95 0 9 6 0 2 5 7,45 

1ЕЕУ Економика Европске уније Огњен Ерић 8 3 37,50 2,00 66,67 25,00 0 2 0 0 0 0 6,00 

1ЕУМСП Економика и управљање малим 

и средњим предузећима 

Саша Петковић 9 4 44,44 3,00 75,00 33,33 0 2 0 1 0 0 6,67 

О17ПЕУМ Економика и управљање МСП Саша Петковић 22 12 54,55 9,00 75,00 40,91 0 1 1 0 1 6 9,11 

И17ПЕЈС Економика јавног сектора Биљана Срдић Гојковић 8 8 100,00 5,00 62,50 62,50 0 1 0 0 2 2 8,80 

О17ФЕОА Економика осигурања и 

актуарство 

Бојан Башкот 2 2 100,00 2,00 100,00 100,00 0 0 1 0 0 1 8,50 

И17МЕСТ Економска статистика Јасмин Комић 48 26 54,17 26,00 100,00 54,17 0 0 9 5 8 4 8,27 

1ЕПОСЛ Електронско пословање Весна Алексић 1 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0 0 0 0 0 -- 

О2018ИЕПО Електронско пословање Весна Алексић 27 20 74,07 15,00 75,00 55,56 0 0 1 2 4 8 9,27 

И19EЈ2 Енглески језик за економисте II Милица Богдановић 3 2 66,67 1,00 50,00 33,33 0 0 1 0 0 0 7,00 

И17РЕПР Етика за професионалне 

рачуновође 

Дарко Томаш 20 18 90,00 18,00 100,00 90,00 0 0 1 1 2 14 9,61 

О2018ИИПСР Интегрисана пословна 

софтверска рјешења 

Љубиша Мићић 5 3 60,00 3,00 100,00 60,00 0 1 0 1 1 0 7,67 

О17ПИТР Истраживање и управљање 

маркетингом 

Перица Мацура 8 6 75,00 6,00 100,00 75,00 0 0 1 1 2 2 8,83 

1ИТ Истраживање тржишта Перица Мацура 2 1 50,00 1,00 100,00 50,00 0 1 0 0 0 0 6,00 

И17ПКДО Корпоративна друштвена 

одговорност 

Игор Тодоровић 1 1 100,00 1,00 100,00 100,00 0 0 1 0 0 0 7,00 

И17ПКМЕ Кризни менаџмент Саша Вученовић 7 5 71,43 4,00 80,00 57,14 0 1 0 0 1 2 8,75 

О17ПЛИД Лидерство Драган Миловановић 15 5 33,33 5,00 100,00 33,33 0 0 0 1 1 3 9,40 

О17ММТР Међународна трговина Јелена Тривић 41 25 60,98 20,00 80,00 48,78 0 7 4 2 2 5 7,70 
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И17ФМФИ Међународне финансије Драган Глигорић 11 2 18,18 2,00 100,00 18,18 0 0 1 0 0 1 8,50 

О14ММФИ Међународне финансије Драган Глигорић 58 33 56,90 20,00 60,61 34,48 0 6 5 5 0 4 7,55 

И17ММБИ Међународни бизнис Драган Миловановић 11 7 63,64 5,00 71,43 45,45 0 1 1 1 0 2 8,20 

И17ПМБИ Међународни бизнис Драган Миловановић 1 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0 0 0 0 0 -- 

И17ММБИ Међународни бизнис Јово Атељевић 54 23 42,59 20,00 86,96 37,04 0 8 3 2 3 4 7,60 

И17ПМБИ Међународни бизнис Јово Атељевић 2 2 100,00 2,00 100,00 100,00 0 0 0 1 0 1 9,00 

1МПП Међународно пословно право Витомир Поповић 9 5 55,56 4,00 80,00 44,44 0 4 0 0 0 0 6,00 

1МЕНК Менаџмент квалитета Игор Тодоровић 2 1 50,00 1,00 100,00 50,00 0 0 0 0 1 0 9,00 

О17ПМКВ Менаџмент квалитета Игор Тодоровић 16 8 50,00 7,00 87,50 43,75 0 0 2 0 1 4 9,00 

О14ПМПР Менаџмент пројеката Саша Вученовић 23 20 86,96 10,00 50,00 43,48 0 4 2 1 3 0 7,30 

О2018ИМПР Менаџмент пројеката Саша Вученовић 38 30 78,95 12,00 40,00 31,58 0 2 7 0 1 2 7,50 

О2018ИМКТ Мултимедија и креативне 

технологије 

Борис Тодоровић 3 2 66,67 2,00 100,00 66,67 0 0 0 0 0 2 10,00 

О2018ИМКТ Мултимедија и креативне 

технологије 

Богдан Убипариповић 15 13 86,67 13,00 100,00 86,67 0 2 1 3 5 2 8,31 

О2018ИООП Објектно-орјентисано 

програмирање 

Борис Тодоровић 19 13 68,42 13,00 100,00 68,42 0 0 0 7 4 2 8,62 

О2018ИППИС Пројектовање пословних 

информационих система 

Борис Тодоровић 10 9 90,00 9,00 100,00 90,00 0 0 1 4 2 2 8,56 

О17РРБО Рачуноводство банака и 

осигуравајућих друштава 

Горан Радивојац 18 17 94,44 17,00 100,00 94,44 0 2 3 3 3 6 8,47 

О17ФРБО Рачуноводство банака и 

осигуравајућих друштава 

Горан Радивојац 5 5 100,00 5,00 100,00 100,00 0 2 2 0 0 1 7,20 

И17ФРФИ Ревизија финансијских 

извјештаја 

Дарко Томаш 4 4 100,00 4,00 100,00 100,00 0 2 1 0 1 0 7,00 

О17РРФИ Ревизија финансијских 

извјештаја 

Дарко Томаш 24 20 83,33 19,00 95,00 79,17 0 0 2 2 4 11 9,26 

О17МСЕС Савремени економски системи Славиша Ковачевић 40 34 85,00 24,00 70,59 60,00 0 11 2 3 4 4 7,50 

О17МСТР Свјетска тржишта Синиша Куртеш 51 35 68,63 30,00 85,71 58,82 0 11 5 5 1 8 7,67 

И2018ИСПИ Системи пословне 

интелигенције 

Драгољуб Крнета 45 39 86,67 16,00 41,03 35,56 0 9 6 1 0 0 6,50 

ОПИ24СУОК Системи управљања односима 

са купцима 

Борис Тодоровић 2 2 100,00 2,00 100,00 100,00 0 0 1 0 0 1 8,50 

О17МСПО Спољнотрговинско пословање Миленко Крајишник 54 36 66,67 29,00 80,56 53,70 0 12 7 4 2 4 7,28 

О2018ИСМЕ Стратегијски менаџмент Јово Атељевић 18 13 72,22 13,00 100,00 72,22 0 3 2 2 3 3 8,08 

О14ПСМЕ Стратегијски менаџмент Јово Атељевић 10 5 50,00 5,00 100,00 50,00 0 1 0 1 1 2 8,60 

1СМЕН Стратегијски менаџмент Јово Атељевић 2 1 50,00 1,00 100,00 50,00 0 0 1 0 0 0 7,00 

1РР:СФМ Стратешки финансијски 

менаџмент 

Тајана Сердар-Раковић 8 1 12,50 0,00 0,00 0,00 0 0 0 0 0 0 -- 



 

15 

 

О14РСФМ Стратешки финансијски 

менаџмент 

Тајана Сердар-Раковић 36 23 63,89 18,00 78,26 50,00 0 0 0 5 7 6 9,06 

1ТПБ Теорија и политика биланса Јелена Пољашевић 4 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0 0 0 0 0 -- 

О17РТПБ Теорија и политика биланса Јелена Пољашевић 59 26 44,07 18,00 69,23 30,51 0 1 4 9 3 1 7,94 

О14ФТПБ Теорија и политика биланса Јелена Пољашевић 27 7 25,93 5,00 71,43 18,52 0 0 3 2 0 0 7,40 

1УПМАРК Управљање маркетингом Перица Мацура 3 3 100,00 3,00 100,00 100,00 0 2 1 0 0 0 6,33 

О2018ИУПП Управљање пословним 

процесима 

Љубиша Мићић 16 14 87,50 13,00 92,86 81,25 0 2 1 3 1 6 8,62 

1УИС Управљачки информациони 

системи 

Весна Алексић 4 3 75,00 3,00 100,00 75,00 0 0 1 2 0 0 7,67 

О14РФТР Финансијска тржишта Горан Радивојац 37 22 59,46 20,00 90,91 54,05 0 5 5 4 3 3 7,70 

О14ФФТР Финансијска тржишта Горан Радивојац 4 3 75,00 3,00 100,00 75,00 0 2 0 0 0 1 7,33 

И17ФФРА Форензичко рачуноводство Јелена Пољашевић 1 1 100,00 1,00 100,00 100,00 0 0 0 0 1 0 9,00 

И17РФРА Форензичко рачуноводство Јелена Пољашевић 23 20 86,96 18,00 90,00 78,26 0 0 3 7 4 4 8,50 

Укупно на 4. години студија 1129 736 65.19 574 77.99 50.84 0 131 111 96 90 146 7.96 

УКУПНО 8741 5074 58.05 3075 60.60 35.18 0 1095 732 565 341 342 7.49 

Извор: Информациони систем
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Табела 4: Упоредна анализа пролазности студената за академску 2008/2009, 2009/2010, 

2010/2011, 2011/2012, 2012/2013, 2013/2014, 2014/2015, 2015/2016, 2016/2017, 2017/2018,  

2018/2019, 2019/2020, 2020/2021, 2021/2022, 2022/2023. и 2023/2024. годину  

  I година II година III година IV година 
Укупна 

пролазност 

2008/2009 
Пролазност у % 79,80% 61,11% 74,21% 83,17% 77,53% 

Просјечна оцјена 6,75 6,85 6,92 7,53 7,19 

2009/2010 
Пролазност у % 68,17% 65,71% 74,72% 82,25% 75,75% 

Просјечна оцјена 6,49 6,64 6,84 7,04 6,85 

2011/2011 
Пролазност у % 67,40% 57,48% 66,41% 85,94% 75,12% 

Просјечна оцјена 6,56 6,78 6,96 7,6 7,18 

2011/2012 
Пролазност у % 73,15% 67,62% 73,61% 84,06% 74,66% 

Просјечна оцјена 6,68 6,87 6,84 7,27 6,915 

2012/2013 
Пролазност у % 69,80% 69,88% 79,44% 75,70% 74,61% 

Просјечна оцјена 6,75 6,85 7,19 7,26 7,01 

2013/2014 
Пролазност у % 46,49% 43,50% 51,52% 63,59% 50,70% 

Просјечна оцјена 6,78 6,85 7,1 7,35 7,04 

2014/2015 
Пролазност у % 50,00% 53,35% 57,02% 66,26% 56,59% 

Просјечна оцјена 6,71 6,9 7,15 7,15 6,98 

2015/2016 
Пролазност у % 46,12% 50,04% 61,48% 69,82% 56,39% 

Просјечна оцјена 6,9 6,92 7,1 7,31 7,08 

2016/2017 
Пролазност у % 45,45% 53,40% 62,38% 67,79% 57,11% 

Просјечна оцјена 7,07 7,09 7,28 7,33 7,21 

2017/2018 
Пролазност у % 46,96% 53,41% 62,08% 69,25% 57,44% 

Просјечна оцјена 6,87 7,13 7,2 7,56 7,34 

2018/2019 
Пролазност у % 55,94% 57,29% 59,20% 70,29% 60,13% 

Просјечна оцјена 7,26 6,99 7,26 7,42 7,30 

2019/2020 
Пролазност у % 51,54% 54,26% 63,96% 76,10% 60,27% 

Просјечна оцјена 7,23 7,44 7,15 7,65 7,43 

2020/2021 
Пролазност у % 51,73 55,53 68,17 78,98 60,89 

Просјечна оцјена 7,06 7,30 7,34 7,71 7,44 

2021/2022 
Пролазност у % 52,36 53,09 64,05 81,28 59,33 

Просјечна оцјена 7,15 7,00 7,65 8,06 7,64 

2022/2023 
Пролазност у % 54,20 51,66 65,81 78,52 59,20 

Просјечна оцјена 7,16 7,09 7,56 7,83 7,51 

2023/2024 
Пролазност у % 57.63 56.44 56.58 65.19 58.05 

Просјечна оцјена 7,00 7.06 7.34 7.96 7.49 

Извор: Студентска служба Економског факултета 

 

Просјечна пролазност у 2023/2024. години на свим годинама студијa je 58,05% (у 2022/2023. 

била је 59,20%). Просјечна оцјена свих година студија је 7,49  (у 2022/2023. била је 7,51).  

На крају календарске 2005. године (прије увођења болоњског принципа оцјењивања 

студената),  дипломирало је укупно 162 студента са просјечном оцјеном 7,44, док је на крају 

календарске 2024. године дипломирала су 82 студента са просјечном оцјеном 7,65. 
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Табела 5: Упоредна анализа броја дипломираних студената и просјечне оцјене 

дипломираних студената 

Година 

Број и просјечна 

оцјена 

Дипломирани 

студенти 

2009. 
Број 257 

Просјечна оцјена 7,2 

2010. 
Број 294 

Просјечна оцјена 7,24 

2011. 
Број 220 

Просјечна оцјена 7,06 

2014. 
Број 240 

Просјечна оцјена 7,07 

2015. 
Број 227 

Просјечна оцјена 7,01 

2016. 
Број 276 

Просјечна оцјена 6,96 

2017. 
Број 163 

Просјечна оцјена 7,16 

2018. 
Број 146 

Просјечна оцјена 7,2 

2019. 
Број 108 

Просјечна оцјена 7,18 

2020. 
Број 98 

Просјечна оцјена 7,43 

2021. 
Број 99 

Просјечна оцјена 7,41 

2022. 
Број 75 

Просјечна оцјена 7,57 

2023. 
Број 68 

Просјечна оцјена 7,58 

2024. 
Број 82 

Просјечна оцјена 7,65 

Извор: Студентска служба Економског факултета 
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Графикон 2: Компаративна анализа просјечне оцјене дипломираних студената у 

календарској 2005, 2009. 2016, 2017,2018, 2019, 2020,  2021, 2022, 2023.  и 2024. години  
Извор: Студентска служба Економског факултета 
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Графикон 2 даје преглед просјечне оцјене дипломираних студената у току студија, из кога се 

уочава тренд пада просјечне оцјене до 2016. године, а након четири године након благе 

стагнације присутан је значајан пораст од 2020. године који се наставио и у 2024. години. 

У наредној табели, представљени су подаци о укупном броју дипломираних економиста, 

магистара економије, магистара економских наука и доктора економских наука од оснивања 

Економског факултета закључно са 31.12.2024. године. 

 

Табела 6: Преглед броја дипломираних економиста, магистара и доктора економских 

наука у периоду 1975-2024. година    

Доктори економских наука Свега 117 

2023. година 1 

Магистри економских наука Свега 337 

2024. година 0 

Магистри економије[1] Свега 49 

2024. године 0 

Мастери економије Свега 54 

2024. године 4 

Дипломирани економисти Свега 6574 

2024. година 82 

Извор: Студентска служба Економског факултета 

 

3.3. Анализа напредовања студената 

У циљу унапређења квалитета студирања, извршена је и анализа проходности студената у 

више године студија. Циљ ове анализе је да се прати напредовање одређене „генерације“ 

студената. Укупни број уписаних студената у одређену академску годину раздваја се на 

студенте који су одређену академску годину уписали први пут и на студенте који су одређену 

академску годину уписали са обновом претходних година студија. Ради анализе напредовања 

одређене „генерације“ студената, студенти који су академску годину уписали први пут,  даље 

се раздвајају на студенте који су уписали одређену годину без обнове претходних година и са 

обновом претходних година. 

Даља анализа фокусира се на стављање у однос броја студената који су уписали одређену 

академску годину први пут, без обнове претходних година студија и укупног броја студената 

одређене „генерације“ (студенти који су заједно уписали прву годину студија). На крају 

анализе, ставља се у однос број студената који су дипломирали без обнове претходних година 

и без уписа апсолвентског стажа и укупан број студената одређене „генерације“. Ови подаци 

су важни због сагледавања стопе дипломирања, стопе напуштања студија, сагледавања које 

године студија студенти најтеже завршавају,  итд. 

https://mail.google.com/mail/u/0/#m_3443546479458448930__ftn1
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Табела 7: Преглед континуираног напредовања студената 
Година студија 1 2 3 4  УКУПНО 
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Школска 

година 

2005/06 536 38 205 56 129 60 151 27 208    371     1781 

2006/07 555 137 390 114 206 76 97 1 58 204  339     2177 

2007/08 504 160 339 40 351 147 157 2 72 97  361     2230 

2008/09 435 229 259 49 260 209 211 4 145 144  167 5 252 2112 

2009/10 400 158 258 115 265 185 82 1 208 217  309 18 240 2198 

2010/11 380 176 220 51 315 158 119 165 94 12  535 10 222 2235 

2011/12 276 145 220 69 277 120 119 210 102 120  435 7 247 2093 

2012/13 303 75 172 60 217 147 146 195 75 165  498 20 280 2053 

2013/14 322 86 141 21 198 98 94 288 64 99  277 16 230 1688 

2014/15 257 93 149 24 170 81 71 188 62 220  213 10 135 1528 

2015/16 269 88 111 21 133 91 66 127 65 126  298 11 210 1395 

2016/17 206 75 123 35 114 71 54 111 79 81  276 21 173 1246 

2017/18 231 66 79 24 73 66 31 73 54 46  196 14 131 1084 

2018/19 197 68 77 23 93 50 48 79 64 35  175 8 109 909 

2019/20 185 39 94 22 89 49 27 57 44 55  117 7 86 778 

2020/21 204 31 103 22 70 65 45 27 53 48  93 4 105 870 

2021/22 179 58 82 10 100 62 22 78 38 20 11 121 7 85 781 

2022/23 196 52 92 18 93 46 26 73 39 42 12 68 2 65 757 

2023/24 216 47 110 12 91 52 33 68 37 35 9 63 14 73 773 

2024/25 199 49 104 17 107 62 27 65 43 42 32 42   789 

Извор: Студентска служба Економског факултета 

У генерацији уписа 2020/2021. године без обнове године и без уписа апсолвентског стажа 

дипломирало је 14 студента, од укупно 179 уписаних. 

У наредној табели је дат преглед континуираног напредовања одређених генерација студената. 

Табела 8: Преглед напредовања по генерацијама студената 

   Година I година II година 
III 

година 

IV 

година 

Дипло-

мирало 

2005/06 100% 73% 27% 27% 0,9% 

2006/07 100% 61% 38% 37% 3,2% 

2007/08 100% 51% 37% 19% 2,0% 

2008/09 100% 59% 36% 23% 1,6% 

2009/10 100% 55% 30% 19% 5,0% 

2010/11 100% 58% 39% 17% 4,2% 

2011/12 100% 62% 36% 22% 3,6% 

2012/13 100% 47% 27% 21% 3,6% 

2013/14 100% 46% 28% 25% 6,5% 

2014/15 100% 43% 28% 21% 5,4% 

2015/16 100% 45,7% 24,5% 23,8% 3% 

2016/17 100% 38,3% 24,3% 21,4% 3,4% 

2017/18 100% 33% 21% 23% 1,73% 

2018/19 100% 47,7% 33% 19,3% 3,6% 

2019/20 100% 55,68% 33,51% 21,08% 1,08% 

2020/21 100% 51,4% 29,05% 24,02% 7,82% 

Извор: Студентска служба Економског факултета 

Из табеле се види да је проходност генерације уписане 2020/2021. године у другој и трећој 

години студија мања, а у четвртој већа у односу на претходну генерацију. Изражено у 

процентима (7,82%), дипломирало је највише студената у односу на све генерације уписане у 

периоду од академске 2005/2006. до 2020/2021. године. 
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3.4. Дипломирани студенти   

 

У периоду од 01.01. до 31.12.2024. године, дипломирала су и стекла звање дипломирани 

економиста 82 студента, са просјечном оцјеном 7,65. На наредном графикону приказан је број 

дипломираних студената за период од 2007 - 2024. године. 
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Графикон 3: Анализа броја дипломираних студената у за период 2007-2024. године 
Извор: Студентска служба Економског факултета 

 

3.5. Одбрањени магистарски радови и докторске тезе 

 

У току 2024. годинe одбрањена је једна докторских дисертација на Економском факултету,  

док је звање мастера економије стекло четири кандидата (табеле 9 и 10). Преглед броја 

одбрањених докторских дисертација, магистарских и мастер радова у периоду од 2007. до 

2024. године, приказан је на Графикону 4. 

 

 
Графикон 4:  Одбрањени магистарски радови и докторске дисертације у периоду од  

2007. - 2024. године 
Извор: Студентска служба Економског факултета 
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Табела 9: Доктори економских наука у 2024. години 

Ред бр. 
Име 

(име родитеља) презиме 

Датум,година и 

мјесто/општина 

рођења 

Назив теме Ментор Датум докторирања 
Број 

дипломе 

1. Ирена (Ђоко) Ђалић 
23.09.1988. године, 

Добој/Добој 

Утицај примјене дигитализације на развој 

социјалног предузетништва 

Проф. др Саша 

Петковић 
07.02.2024. 3 

Извор: Студентска служба Економског факултета 

 

 

Табела 10: Мастери економије у 2024. години 

Ред бр. 
Име  

(име родитеља) презиме 

Датум,година и 

мјесто/општина 

рођења 

Назив теме Ментор 
Датум 

магистрирања 

Број 

дипломе 

1. 

Драгана (Радомир) Домузин 11.09.1997. године, 

Бања Лука/Бања Лука 

Монетарна политика Европске 

централне банке и утицај на 

банкарски сектор Републике Српске 

Проф. др Бранка Топић-

Павковић 

29.02.2024. 

51 

2. 

Вера (Вукосава) Бабић 06.05.1978. године, 

Бања Лука/Бања Лука 

Улога хотелијерства у развоју 

конгресног туризма одређене 

дестинације 

Проф. др Перица Мацура 

19.04.2024. 

52 

3. 

Веселин (Раде) Веселин  21.08.1994. године, 

Бања Лука/Бања Лука 

Улога стратешког лидерства у 

дигиталној трансформацији 

пословних модела 

Проф. др Јово Атељевић 

28.06.2024. 

53 

4. 
Горан (Боро) Јаковљевић 15.11.1993. године, 

Бања Лука/Бања Лука 

Парцијални динамички модел 

мјерења ризика осигурања 
Доц. др Бојан Башкот 

03.07.2024. 
54 

Извор: Студентска служба Економског факултета 
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4. НАСТАВНО ОСОБЉЕ   

 

У академској 2023/2024. и 2024/2025. години, наставу на студију I циклуса изводи 57 

наставника и сарадника, односно 46 наставника (21 редовни професор, 14 ванредних 

професора, 11 доцената), један наставник страних језика и 10 сарадника (5 виших асистената 

и 5 асистента). У пуном радном односу у настави је ангажовано 45 наставника и сарадника, 

док је по основу уговора о допунском раду ангажовано 12 наставника и сарадника (5 редовних 

професора, 2 ванредна професора и 4 доцената и 1 сарадник - виши асистент). 

У наредним табелама наведена су имена свих наставника и сарадника на Економском 

факултету ангажованих на I, II и III циклусу студија у академској 2023/2024. и 2024/2025 

години. 

 

Табела 11: Листа наставника и сарадника Економског факултета у пуном радном 

односу у академској 2023/2024. и 2024/2025 години 

Ред. бр. 
Презиме и име 

наставника 
Академско звање Ужа научна област 

1 Др Алексић Весна редовни професор Пословна информатика 

2 Др Атељевић Јово редовни професор Менаџмент 

3 Др Башић Драгана редовни професор Пословне финансије 

4 Др Башкот Бојан доцент Актуарство; Економетрија 

5 Др Богдановић Милица 
наставник страног језика и 

вјештина 
Специфични језици – енглески језик 

6 Др Боровић Зоран ванредни професор Теоријска економија 

7 Видовић Никола асистент Теоријска економија 

8 Др Вилић Драгана редовни професор Теоријска социологија 

9 Др Вученовић Саша редовни професор Менаџмент 

10 
Мр Драгана Вујичић 

Стефановић 
Виши асистент Међународна економија 

11 Др Глигорић Драган ванредни професор Међународна економија 

12 
Др Дошеновић 

Милаковић Драгана 
ванредни професор Менаџмент 

13 Др Жмирић Амира доцент 
Специфичне књижевности – њемачка 

књижевност 

14 
Др Златковић Радаковић 

Матеа 
ванредни професор Теоријска економија 

15 
Др Золак Пољашевић 

Бранка 
ванредни професор Менаџмент 

16 Др Јовичић Жељана ванредни професор Пословне финансије 

17 Др Ковачевић Славиша редовни професор Економска анализа 

18 Др Крајишник Миленко редовни професор Међународна економија 

19 Јандрић Александра, ма виши асистент Рачуноводство и ревизија 

20 Др Лукић Зоран редовни професор Менаџмент 

21 Марић Милица, ма асистент Статистичка анализа 

22 Др Мацура Перица редовни професор Маркетинг 
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22 Др Микеревић Дејан редовни професор Пословне финансије 

24 Др Милијевић Мирјана ванредни професор Математичка анализа и примјене 

25 Др Бошко Мекињић ванредни професор Пословне финансије 

26 Др Миловановић Драган ванредни професор Менаџмент 

27 Др Мићић Љубиша доцент Пословна информатика 

28 Мишић Игор, ма виши асистент Менаџмент 

29 Др Петковић Саша редовни професор 
Предузетничкa економијa; Теоријска 

економија 

30 Др Петровић Јадранка доцент Предузетничкa економијa 

31 Др Пољашевић Јелена редовни професор Рачуноводство и ревизија 

32 Поповић Марина асистент Математичка анализа и примјене 

33 
Прерадовић Куловац 

Драгана, ма 
виши асистент Пословна информатика 

34 Др Пуцар Стево редовни професор Теоријска економија 

35 Др Радивојац Горан редовни професор 
Пословне финансије, Рачуноводство 

и ревизија 

36 Др Рачић Жељко ванредни професор Операциона истраживања 

37 Ритан Владана асистент Међународна економија 

38 Др Сабљић Светлана доцент Рачуноводство и ревизија 

39 
Др Сердар Раковић 

Тајана 
ванредни професор Пословне финансије 

40 
Др Биљана Срдић 

Гојковић 
доцент Фискална економија 

41 Стефан Тановић асистент Пословна информатика 

42 Др Тодоровић Игор редовни професор Менаџмент 

43 Др Томаш Далибор доцент Теоријска економија 

44 
Др Топић-Павковић 

Бранка 
ванредни професор Фискална и монетарна економија 

45 Др Тривић Јелена редовни професор Међународна економија 

Извор: Интегрисани информациони систем 

 

Табела 12: Наставници и сарадници ангажовани по основу уговора о допунском раду у 

академској 2023/24. години и 2024/2025 години 

Ред. бр 
Презиме и име 

наставника 
Академско звање Ужа научна област 

1 Др Гајић Предраг редовни професор Рачуноводство и ревизија 

2 Др Ерић Огњен ванредни професор Међународна економија 

3 Др Кондић Срђан доцент Пословне финансије 

4 Др Крнета Драгољуб редовни професор Рачунарске науке 

5 Др Синиша Куртеш редовни професор Међународна економија 

6 Др Томаш Дарко   ванредни професор Рачуноводство и ревизија 

7 Др Тодоровић Борис   доцент Пословна информатика 

8 Др Амиџић Срђан             редовни професор Теоријска економија 

9 Др Радомир Божић  редовни професор Пословне финансије 
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10 Драгичевић Маријана виши асистент  Рачунарске науке 

11 Др Бобана Чегар доцент Рачуноводство и ревизија 

12 Др Богдан Убипариповић  доцент Пословна информатика 

Извор: Интегрисани информациони систем 

 

За извођење наставе на II и III циклусу студија, осим наставника са Економског факултета, на 

располагању су и наставници са других универзитета (Универзитети у Београду, Универзитет 

у Крагујевцу и Универзитет у Источном Сарајеву) чији је избор на Листи одговорних 

наставника у академској 2023/2024. и 2024/2025. години потврдио Сенат Универзитета. На тај 

начин створени су предуслови за континуирано и квалитетно одвијање наставног процеса, као 

основног сегмента дјелатности Факултета. У наредној табели је листа ангажованих наставника 

спољних сарадника на студију II  циклуса у академској 2023/2024. и 2024/2025. години. 
 

Табела 13: Листа наставника спољних сарадника на студију II  циклуса у академској 

2023/2024. години и 2024/2025 години 

Ред.бр. 
Име и презиме 

наставника 
Академско 

звање 
Предмети Универзитет 

1. Др Марко Ђого 
Редовни 

професор 
Међународни монетарни системи 

Источно 

Сарајево 

2. Др Ненад Станишић 
Редовни 

професор 

Интеграција и регионализација 

свјетске привреде 
Крагујевац 

3. Др Саша Вељковић 
Редовни 

професор 
Предузетнички маркетинг, 

Међународни маркетинг 
Београд 

Извор: Интегрисани информациони систем 

 

На III циклусу студија у текућој години нисмо имали ангажованих наставника са других 

универзитета. 

 

5. ЕВАЛУАЦИЈА НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА   

 

У циљу сталног унапређења квалитета на Економском факултету Универзитета у Бањој Луци, 

организована је евалуација квалитета наставе од стране студената на крају зимског и на крају 

љетног семестра академске 2023/2024. године. Евалуација наставног процеса на Универзитету 

у Бањој Луци, тиме и на Економском факултету, у академској 2023/2024. години обављена је 

електронски, путем апликације еСтудент. 

 

5.1. Евалуација наставног процеса у зимском семестру 

 

У зимском семестру академске 2023/2024.  године, од планираних 2923 анкетних упитника 

који се односе на евалуацију предавања, попуњено је 769 анкетних упитника, односно 26,31%, 

док је од планираних 2681 анкетних упитника који се односе на евалуацију вјежби, попуњено 

763 анкетних упитника, односно 28,46%. 

У табели 14 су приказане збирне оцјене наставног процеса према спроведеној анкети студената 

на I циклусу у зимском семестру академске 2023/2024. године. 
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Табела 14:  Збирни извјештај о спроведеној анкети студената на I циклусу у зимском 

семестру академске 2023/2024. године 

 Планирано Реализовано % реализације 

Укупно анкетних упитника (према броју студената)  2923 769 26.31% 

ПРЕДАВАЊА - Оцјена наставног процеса  Аритм. средина Ст. девијација 

Наставник је одржавао предавања по плану и распореду и водио евиденцију о 

присуству студената. 
4,59 

0,80 

Измјене у распореду предавања најављиване су благовремено. 4,56 0,79 

Припремљеност наставника за предавања била је одговарајућа 4,57 0,72 

Наставник је предавао на јасан, разумљив и занимљив начин 4,39 0,93 

Наставник повезује теоријско и практично знање 4,47 0,80 

Наставник подстиче студенте на активно учешће током предавања 4,43 0,83 

Однос наставника према студентима је коректан. 4,58 0,73 

Настава је покривена доступном литературом за реализацију предавања, предиспитних 

обавеза и завршног испита.  
4,46 

0,82 

Наставник је доступан и сусретљив за консултације са студентима. 4,54 0,74 

Наставник има добре комуникацијске вјештине и ствара угодну радну атмосферу. 4,45 0,91 

ПРОСЈЕЧНА ОЦЈЕНА - ПРЕДАВАЊА 4.50  

Извор: Канцеларија проректора за наставу, студентска питања и квалитет УНИБЛ 

 

  

 

Планирано 

 

 

Реализовано % реализације 

Укупно анкетних упитника (према броју студената)  2681 763 28.46% 

ВЈЕЖБЕ - Оцјена наставног процеса  Аритм. средина Ст. девијација 

Сарадник је одржавао вјежбе по плану и распореду и водио евиденцију о присуству 

студената. 
4,59 

0,76 

Измјене у распореду вјежби најављиване су благовремено. 4,58 0,79 

Припремљеност сарадника за вјежбе била је одговарајућа. 4,51 0,83 

Сарадник је држао вјежбе на јасан, разумљив и занимљив начин. 4,40 0,90 

Сарадник повезује теоријско и практично знање. 4,42 0,86 

Сарадник подстиче студенте на активно учешће током вјежби. 3,82 0,69 

Однос сарадника према студентима је коректан. 4,55 0,78 

Сарадник је доступан и сусретљив за консултације са студентима. 4,58 0,69 

Сарадник има добре комуникацијске вјештине и ствара угодну радну атмосферу. 4,45 
0,84 

ПРОСЈЕЧНА ОЦЈЕНА - ВЈЕЖБЕ 4.43  

Извор: Канцеларија проректора за наставу, студентска питања и квалитет УНИБЛ 

 

Просјечна оцјена наставног процеса – предавања, према спроведеној анкети студената на I 

циклусу у зимском семестру академске 2023/2024. године на Економском факултету, износи 

4,50. Она је повећана за 0,20 или за 3,67% у односу на зимски семестар претходне академске 

године. 

Просјечна оцјена вјежби износи 4,43. Она је повећана за 0,02 или за 1,55% у односу на зимски 

семестар претходне академске године.  

У табели 15 је приказан преглед просјечних оцјена наставног процеса по наставним 

предметима, према спроведеној анкети студената на I циклусу у зимском семестру академске 

2023/2024. године. 
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Табела 15: Преглед просјечних оцјена наставног процеса по наставним предметима 

према спроведеној анкети студената на I циклусу у зимском семестру академске 

2023/2024. године 

Рбр. Назив предмета Име наставника Тип 

наставе 

Просј. 

оцјена 

1 [О14УРА] Управљачко рачуноводство проф. др Предраг Гајић П 4,66 

1 [О14УРА] Управљачко рачуноводство проф. др Предраг Гајић В 4,59 

2 [О14ФФТР] Финансијска тржишта проф. др Горан Радивојац П 5,00* 

2 [О14ФФТР] Финансијска тржишта Александра Крчмар, ма В 4,78 

3 [О14МЕЕУ] Економика Европске уније доц. др Огњен Ерић П 4,58 

3 [О14МЕЕУ] Економика Европске уније доц. др Огњен Ерић В 4,59 

4 [О14РЕВ] Ревизија проф. др Дарко Томаш П 4,67 

4 [О14РЕВ] Ревизија проф. др Дарко Томаш В 4,55 

5 [О14ПСМЕ] Стратегијски менаџмент проф. др Јово Атељевић П 5,00 

5 [О14ПСМЕ] Стратегијски менаџмент Игор Мишић, ма В 4,92 

6 [О14МЈФ] Монетарне и јавне финансије проф. др Бранка Топић-Павковић П 4,66 

6 [О14МЈФ] Монетарне и јавне финансије Никола Видовић В 4,23 

7 [О14ПМПР] Менаџмент пројеката проф. др Саша Вученовић П 5,00 

7 [О14ПМПР] Менаџмент пројеката Игор Мишић, ма В 4,91 

8 [И14EЈ1] Енглески језик за економисте I др Милица Богдановић П 5,00 

8 [И14EЈ1] Енглески језик за економисте I др Милица Богдановић В 4,78 

9 [О14РСФМ] Стратешки финансијски менаџмент проф. др Тајана Сердар-Раковић П 4,89 

9 [О14РСФМ] Стратешки финансијски менаџмент проф. др Тајана Сердар-Раковић В 4,76 

10 [О14ЕПР] Економика предузећа доц. др Матеа Златковић Радаковић В 5,00 

10 [О14ЕПР] Економика предузећа Никола Видовић В 5,00 

11 [О14МЕК] Математика за економисте доц. др Мирјана Милијевић П 3,83 

11 [О14МЕК] Математика за економисте доц. др Мирјана Милијевић В 3,72 

12 [О14ФТПБ] Теорија и политика биланса проф. др Јелена Пољашевић П 5,00 

12 [О14ФТПБ] Теорија и политика биланса Александра Крчмар, ма В 4,89 

13 [О14ОЕК] Основи економије доц. др Зоран Боровић П 3,77 

13 [О14ОЕК] Основи економије проф. др Срђан Амиџић П 4,59 

13 [О14ОЕК] Основи економије доц. др Зоран Боровић В 4,29 

14 [О14РФТР] Финансијска тржишта проф. др Горан Радивојац П 4,89 

14 [О14РФТР] Финансијска тржишта Александра Крчмар, ма В 4,74 

15 [И14ПКЕ] Пословна култура и етика проф. др Драгана Вилић П 4,45 

15 [И14ПКЕ] Пословна култура и етика проф. др Драгана Вилић В 4,39 

16 [О14ПИН] Пословна информатика проф. др Весна Алексић П 3,90 

16 [О14ПИН] Пословна информатика Наташа Дујаковић В 4,31 

17 [О14МИК] Микроекономија доц. др Далибор Томаш П 4,55 

17 О14МИК] Микроекономија доц. др Далибор Томаш В 4,46 

18 [О14ПЕК] Предузетничка економија проф. др Саша Петковић П 5,00 

18 [О14ПЕК] Предузетничка економија др Јадранка Петровић В 4,89 

19 [О14ММФИ] Међународне финансије проф. др Драган Глигорић П 4,94 

19 [О14ММФИ] Међународне финансије мр Драгана Вујичић Стефановић В 4,27 

20 [О17МАР] Маркетинг проф. др Перица Мацура П 4,32 

20 [О17МАР] Маркетинг проф. др Перица Мацура В 4,21 

21 [О17МСПО] Спољнотрговинско пословање проф. др Миленко Крајишник П 4,84 

21 [О17МСПО] Спољнотрговинско пословање Владана Ритан В 4,76 
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22 [И17МЕСТ] Економска статистика проф. др Јасмин Комић П 4,81 

22 [И17МЕСТ] Економска статистика Милица Марић, ма В 4,84 

23 [О17ПЛИД] Лидерство проф. др Драган Миловановић П 5,00 

23 [О17ПЛИД] Лидерство проф. др Драган Миловановић В 4,89 

24 [И17ПЕЈС] Економика јавног сектора доц. др Биљана Срдић Гојковић П 5,00 

24 [И17ПЕЈС] Економика јавног сектора доц. др Биљана Срдић Гојковић В 4,92 

25 [О17РТПБ] Теорија и политика биланса проф. др Јелена Пољашевић П 4,73 

25 [О17РТПБ] Теорија и политика биланса Александра Крчмар, ма В 4,68 

26 [И17РЕПР] Етика за професионалне рачуновође проф. др Дарко Томаш П 4,94 

26 [И17РЕПР] Етика за професионалне рачуновође проф. др Дарко Томаш В 4,89 

27 [И17ФМФИ] Међународне финансије проф. др Драган Глигорић П 5,00 

27 [И17ФМФИ] Међународне финансије мр Драгана Вујичић Стефановић В 4,89 

28 [О2018ИОЕК] Основи економије доц. др Зоран Боровић П 3,68 

28 [О2018ИОЕК] Основи економије проф. др Срђан Амиџић П 4,53 

28 [О2018ИОЕК] Основи економије доц. др Зоран Боровић В 3,84 

29 [О2018ИЕПР] Економика предузећа проф. др Здравко Тодоровић П 4,38 

29 [О2018ИЕПР] Економика предузећа доц. др Матеа Златковић Радаковић П 4,39 

29 [О2018ИЕПР] Економика предузећа доц. др Матеа Златковић Радаковић В 4,45 

29 [О2018ИЕПР] Економика предузећа Никола Видовић В 4,33 

30 [О2018ИПИН] Пословна информатика проф. др Весна Алексић П 4,21 

30 [О2018ИПИН] Пословна информатика Наташа Дујаковић В 4,57 

31 [О2018ИМЕК] Математика за економисте доц. др Мирјана Милијевић П 3,84 

31 [О2018ИМЕК] Математика за економисте доц. др Мирјана Милијевић В 3,81 

32 [О2018ИМИК] Микроекономија доц. др Далибор Томаш П 4,58 

32 [О2018ИМИК] Микроекономија доц. др Далибор Томаш В 4,50 

33 [О2018ИМЈФ] Монетарне и јавне финансије проф. др Бранка Топић-Павковић П 4,16 

33 [О2018ИМЈФ] Монетарне и јавне финансије Никола Видовић В 4,41 

34 [О2018ИОПР] Основи програмирања проф. др Драгољуб Крнета П 3,89 

34 [О2018ИОПР] Основи програмирања доц. др Јована Форцан  4,06 

34 [О2018ИОПР] Основи програмирања доц. др Јована Форцан В 4,12 

35 [И2018ИСПИ] Системи пословне интелигенције проф. др Драгољуб Крнета П 3,93 

35 [И2018ИСПИ] Системи пословне интелигенције доц. др Љубиша Мићић
 

В 4,23 

36 [О2018ИЕМММ] Економско математички модели и 

методе 

проф. др Жељко Рачић П 4,77 

36 [О2018ИЕМММ] Економско математички модели и 

методе 

проф. др Жељко Рачић В 4,71 

37 [О2018ИМАР] Маркетинг проф. др Перица Мацура П 4,08 

37 [О2018ИМАР] Маркетинг проф. др Перица Мацура В 4,02 

38 [О2018ИИПСР] Интегрисана пословна софтверска 

рјешења 

доц. др Љубиша Мићић
  

П 4,74 

38 [О2018ИИПСР] Интегрисана пословна софтверска 

рјешења 

доц. др Љубиша Мићић
  

В 4,66 

39 [О2018ИCRM] Customer Relationship Management 

(CRM) системи 

доц. др Борис Тодоровић П 4,00 

39 [О2018ИCRM] Customer Relationship Management 

(CRM) системи 

доц. др Борис Тодоровић В 3,84 

40 [О2018ИЕПО] Електронско пословање проф. др Весна Алексић П 3,71 

40 [О2018ИЕПО] Електронско пословање Наташа Дујаковић В 3,35 

41 [О2018ИСМЕ] Стратегијски менаџмент проф. др Јово Атељевић П 4,50 

41 [О2018ИСМЕ] Стратегијски менаџмент Игор Мишић, ма В 4,53 

42 [О2018ИМПР] Менаџмент пројеката проф. др Саша Вученовић П 4,20 
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42 [О2018ИМПР] Менаџмент пројеката Игор Мишић, ма В 4,24 

43 [О2018ИООП] Објектно-орјентисано програмирање доц. др Борис Тодоровић П 3,78 

43 [О2018ИООП] Објектно-орјентисано програмирање доц. др Борис Тодоровић В 3,83 

44 [О19ПЕК] Предузетничка економија проф. др Саша Петковић П 4,79 

44 [О19ПЕК] Предузетничка економија др Јадранка Петровић В 4,59 

45 [И19EЈ1] Енглески језик за економисте I др Милица Богдановић П 4,73 

45 [И19EЈ1] Енглески језик за економисте I др Милица Богдановић В 4,65 

46 [И19ЊЈ1] Њемачки језик за економисте I доц. др Амира Жмирић П 4,99 

46 [И19ЊЈ1] Њемачки језик за економисте I доц. др Амира Жмирић В 4,86 

Извор: Канцеларија проректора за наставу, студентска питања и квалитет УНИБЛ 

*У плавој боји су приказани резултати анкете за предмете на којима је анкету попунило мање од 5 студената. 

 

5.2. Евалуација наставног процеса у љетном семестру 

 

У љетном семестру академске 2023/2024.  године, од планираних 2703 анкетних упитника који 

се односе на евалуацију предавања, попуњено је 963 анкетних упитника, односно 35,63%, док 

је од планираних 2099 анкетних упитника који се односе на евалуацију вјежби, попуњено 722 

анкетних упитника, односно 34,40%. 

У табели 16 су приказане збирне оцјене наставног процеса према спроведеној анкети студената 

на I циклусу у љетном семестру академске 2023/2024. године.  

 

Табела 16:  Збирни извјештај о спроведеној анкети студената на I циклусу у љетном 

семестру академске 2023/2024. године 
 

 Планирано Реализовано % реализације 

Укупно анкетних упитника (према броју студената)  2703 963 35.63% 

    

ПРЕДАВАЊА - Оцјена наставног процеса  Аритм. средина Ст. девијација 

Наставник је одржавао предавања по плану и распореду и водио евиденцију о 

присуству студената. 
4,57 

0,79 

Измјене у распореду предавања најављиване су благовремено. 4,56 0,42 

Припремљеност наставника за држање предавања је одговарајућа. 4,60 0,71 

Наставник је предавао на јасан, разумљив и занимљив начин. 4,46 0,86 

Наставник повезује теоријско и практично знање. 4,50 0,77 

Наставник подстиче студенте на активно учешће током предавања. 4,47 0,79 

Однос наставника према студентима је коректан. 4,58 0,72 

Настава је покривена доступном литературом за реализацију предавања, предиспитних 

обавеза и завршног испита.  
4,55 

0,69 

Наставник је доступан и сусретљив за консултације са студентима. 4,52 0,75 

Наставник има добре комуникацијске вјештине и ствара угодну радну атмосферу. 4,51 0,80 

ПРОСЈЕЧНА ОЦЈЕНА  - ПРЕДАВАЊА 4.53  

Извор: Канцеларија проректора за наставу, студентска питања и квалитет УНИБЛ 

  

 

Планирано 

 

 

Реализовано % реализације 

Укупно анкетних упитника (према броју студената)  2099 722 34.40% 

    

ВЈЕЖБЕ - Оцјена наставног процеса  Аритм. средина Ст. девијација 

Сарадник је одржавао вјежбе по плану и распореду и водио евиденцију о присуству 

студената. 
4,61 

0,74 
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Измјене у распореду вјежби најављиване су благовремено. 4,62 0,69 

Припремљеност сарадника за вјежбе била је одговарајућа. 4,58 0,73 

Сарадник је држао вјежбе на јасан, разумљив и занимљив начин. 4,48 0,84 

Сарадник повезује теоријско и практично знање. 4,51 0,76 

Сарадник подстиче студенте на активно учешће током вјежби. 4,49 0,82 

Однос сарадника према студентима је коректан. 4,59 0,73 

Сарадник је доступан и сусретљив за консултације са студентима. 4,53 0,77 

Сарадник има добре комуникацијске вјештине и ствара угодну радну атмосферу. 4,48 0,86 

ПРОСЈЕЧНА ОЦЈЕНА - ВЈЕЖБЕ 4.54  

Извор: Канцеларија проректора за наставу, студентска питања и квалитет УНИБЛ 

 

Просјечна оцјена наставног процеса – предавања на Економском факултету, према 

спроведеној анкети студената на I циклусу у љетном семестру академске 2023/2024. године 

износи 4,53. Она је смањена за 0,03 или за 0,50% у односу на љетни семестар академске 

2022/2023. године. Просјечна оцјена вјежби износи 4,54. Она је повећана за 0,09 или за 1,87% 

у односу на љетни семестар претходне академске године.  

У табели 17 је приказан преглед просјечних оцјена наставног процеса по наставним 

предметима, према спроведеној анкети студената на I циклусу у љетном семестру академске 

2023/2024. године. 

 

Табела 17: Преглед просјечних оцјена наставног процеса по наставним предметима 

према спроведеној анкети студената на I циклусу у љетном семестру академске 

2023/2024. године 

Рбр. Назив предмета Име наставника 
Тип 

наставе 

Просј. 

оцјена 

1 [О14ФРА] Финансијско рачуноводство доц. др Бобана Чегар П 4,73 

1 [О14ФРА] Финансијско рачуноводство проф. др Јелена Пољашевић П 4,42 

1 [О14ФРА] Финансијско рачуноводство доц. др Бобана Чегар В 4,71 

2 [О14ППР] Пословно право доц. др Ненад Барош П 4,53 

2 [О14ППР] Пословно право Ирена Радић В 4,47 

3 [О14МЉР] Менаџмент људских ресурса 
проф. др Бранка Золак 

Пољашевић 
П 4,58 

3 [О14МЉР] Менаџмент људских ресурса 
проф. др Бранка Золак 

Пољашевић 
В 4,61 

4 [О14МЕО] Међународни економски односи проф. др Драган Глигорић П 4,58 

4 [О14МЕО] Међународни економски односи проф. др Јелена Тривић П 4,63 

4 [О14МЕО] Међународни економски односи мр Драгана Вујичић Стефановић В 4,59 

5 [О14МЕН] Менаџмент проф. др Зоран Лукић П 4,61 

5 [О14МЕН] Менаџмент проф. др Зоран Лукић В 4,54 

6 [О14СТА] Статистика проф. др Јасмин Комић П 4,51 

6 [О14СТА] Статистика Милица Марић, ма В 4,70 

7 [О14ФМА] Финансијска математика доц. др Бојан Башкот П 4,00 

7 [О14ФМА] Финансијска математика Милица Марић, ма В 4,65 

8 [О14ЕММ] Економско-математички модели и методе проф. др Жељко Рачић П 4,46 

8 [О14ЕММ] Економско-математички модели и методе проф. др Жељко Рачић П 4,50 

9 [О14МАК] Макроекономија проф. др Стево Пуцар П 4,58 

9 [О14МАК] Макроекономија проф. др Срђан Амиџић П 4,21 

9 [О14МАК] Макроекономија Никола Видовић В 4,29 

10 [О14ФМЕ] Финансијски менаџмент проф. др Жељана Јовичић П 4,58 

10 [О14ФМЕ] Финансијски менаџмент проф. др Жељана Јовичић В 4,55 
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11 [О17ММТР] Међународна трговина проф. др Јелена Тривић П 4,88 

11 [О17ММТР] Међународна трговина Владана Ритан В 4,91* 

12 [О17МСЕС] Савремени економски системи проф. др Славиша Ковачевић П 4,70 

12 [О17МСЕС] Савремени економски системи проф. др Славиша Ковачевић В 4,77 

13 [О17МСТР] Свјетска тржишта проф. др Синиша Куртеш П 4,70 

13 [О17МСТР] Свјетска тржишта проф. др Синиша Куртеш В 4,70 

14 [О17ПИТР] Истраживање и управљање маркетингом проф. др Перица Мацура П 5,00 

14 [О17ПИТР] Истраживање и управљање маркетингом проф. др Перица Мацура П 4,64 

15 [О17ПМКВ] Менаџмент квалитета проф. др Игор Тодоровић П 5,00 

15 [О17ПМКВ] Менаџмент квалитета Игор Мишић, ма В 4,85 

16 [О17ПЕУМ] Економика и управљање МСП проф. др Саша Петковић П 5,00 

16 [О17ПЕУМ] Економика и управљање МСП др Јадранка Петровић В 4,70 

17 [И17ПМБИ] Међународни бизнис проф. др Јово Атељевић П 5,00 

17 [И17ПМБИ] Међународни бизнис проф. др Драган Миловановић В 5,00 

18 [И17ПКМЕ] Кризни менаџмент  проф. др Саша Вученовић П 5,00 

18 [И17ПКМЕ] Кризни менаџмент Игор Мишић, ма В 5,00 

19 [О17РАХО] Анализа хартија од вриједности проф. др Дејан Микеревић П 4,86 

19 [О17РАХО] Анализа хартија од вриједности проф. др Бошко Мекињић П 4,83 

19 [О17РАХО] Анализа хартија од вриједности проф. др Дејан Микеревић В 4,97 

19 [О17РАХО] Анализа хартија од вриједности проф. др Бошко Мекињић В 3,67 

20 
[О17РРБО] Рачуноводство банака и осигуравајућих 

друштава 
проф. др Горан Радивојац П 4,90 

20 
[О17РРБО] Рачуноводство банака и осигуравајућих 

друштава 
Александра Јандрић, ма В 5,00 

21 [И17РФРА] Форензичко рачуноводство проф. др Јелена Пољашевић П 4,88 

21 [И17РФРА] Форензичко рачуноводство проф. др Јелена Пољашевић В 4,86 

22 [О17РРФИ] Ревизија финансијских извјештаја проф. др Дарко Томаш П 4,92 

22 [О17РРФИ] Ревизија финансијских извјештаја  др Светлана Сабљић В 4,83 

22 [О17РРФИ] Ревизија финансијских извјештаја проф. др Дарко Томаш В 5,00 

23 [О17ФАХО] Анализа хартија од вриједности проф. др Дејан Микеревић П 5,00 

23 [О17ФАХО] Анализа хартија од вриједности проф. др Бошко Мекињић П 5,00 

23 [О17ФАХО] Анализа хартија од вриједности проф. др Дејан Микеревић В 5,00 

24 
[О17ФРБО] Рачуноводство банака и осигуравајућих 

друштава 
проф. др Горан Радивојац П 5,00 

24 
[О17ФРБО] Рачуноводство банака и осигуравајућих 

друштава 
Александра Јандрић, ма В 5,00 

25 [О2018ИОСА] Основи статистичке анализе проф. др Јасмин Комић П 4,60 

25 [О2018ИОСА] Основи статистичке анализе Милица Марић, ма В 4,63 

26 [О2018ИМРС] Методологије развоја софтвера доц. др Љубиша Мићић П 4,81 

26 [О2018ИМРС] Методологије развоја софтвера доц. др Љубиша Мићић В 4,76 

27 [О2018ИФРА] Финансијско рачуноводство доц. др Бобана Чегар П 4,35 

27 [О2018ИФРА] Финансијско рачуноводство проф. др Јелена Пољашевић П 4,31 

27 [О2018ИФРА] Финансијско рачуноводство доц. др Бобана Чегар В 4,53 

28 [О2018ИМЕН] Менаџмент проф. др Зоран Лукић П 4,26 

28 [О2018ИМЕН] Менаџмент проф. др Зоран Лукић В 4,27 

29 [О2018ИМАК] Макроекономија проф. др Стево Пуцар П 4,43 

29 [О2018ИМАК] Макроекономија проф. др Срђан Амиџић П 4,30 

29 [О2018ИМАК] Макроекономија Никола Видовић В 4,47 

30 [О2018ИМЕО] Међународни економски односи проф. др Драган Глигорић П 4,42 

30 [О2018ИМЕО] Међународни економски односи проф. др Јелена Тривић П 4,31 
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30 [О2018ИМЕО] Међународни економски односи мр Драгана Вујичић Стефановић В 4,25 

31 [О2018ИФМЕ] Финансијски менаџмент проф. др Жељана Јовичић П 4,22 

31 [О2018ИФМЕ] Финансијски менаџмент проф. др Жељана Јовичић В 4,26 

32 [О2018ИФМА] Финансијска математика доц. др Бојан Башкот П 3,70 

32 [О2018ИФМА] Финансијска математика Милица Марић, ма В 4,98 

33 [О2018ИМЉР] Менаџмент људских ресурса 
проф. др Бранка Золак 

Пољашевић 
П 4,41 

33 [О2018ИМЉР] Менаџмент људских ресурса 
проф. др Бранка Золак 

Пољашевић 
В 4,61 

34 [О2018ИБПО] Базе података проф. др Драгољуб Крнета П 4,52 

34 [О2018ИБПО] Базе података Маријана Драгичевић, ма В 3,53 

35 [О2018ИПРИ] Предузетништво и иновације проф. др Саша Петковић П 4,86 

35 [О2018ИПРИ] Предузетништво и иновације др Јадранка Петровић В 4,76 

36 [О2018ИНЕЈ] Напредни енглески језик за економисте др Милица Богдановић П 4,76 

36 [О2018ИНЕЈ] Напредни енглески језик за економисте др Милица Богдановић В 4,72 

37 [О2018ИНЊЈ] Напредни њемачки језик за економисте 
проф. др Анђелка Крстановић 

Јанковић 
П 5,00 

37 [О2018ИНЊЈ] Напредни њемачки језик за економисте 
проф. др Анђелка Крстановић 

Јанковић 
В 5,00 

38 [О2018ИМКТ] Мултимедија и креативне технологије доц. др Богдан Убипариповић П 4,74 

38 [О2018ИМКТ] Мултимедија и креативне технологије доц. др Богдан Убипариповић В 4,75 

39 [О2018ИДМА] Дигитални маркетинг проф. др Перица Мацура П 4,10 

39 [О2018ИДМА] Дигитални маркетинг проф. др Перица Мацура В 3,94 

40 
[О2018ИППИС] Пројектовање пословних 

информационих система 
доц. др Борис Тодоровић П 4,03 

40 
[О2018ИППИС] Пројектовање пословних 

информационих система 
доц. др Борис Тодоровић В 3,90 

41 [О2018ИУПП] Управљање пословним процесима доц. др Љубиша Мићић П 4,22 

41 [О2018ИУПП] Управљање пословним процесима доц. др Љубиша Мићић В 4,47 

42 [И19EЈ2] Енглески језик за економисте II др Милица Богдановић П 4,61 

42 [И19EЈ2] Енглески језик за економисте II др Милица Богдановић В 4,64 

43 [И19ЊЈ2] Њемачки језик за економисте II 
проф. др Анђелка Крстановић 

Јанковић 
П 4,78 

43 [И19ЊЈ2] Њемачки језик за економисте II 
проф. др Анђелка Крстановић 

Јанковић 
В 4,79 

44 [О19ТПП] Теорија и политика привредног развоја проф. др Синиша Куртеш П 4,54 

44 [О19ТПП] Теорија и политика привредног развоја проф. др Славиша Ковачевић П 4,58 

44 [О19ТПП] Теорија и политика привредног развоја Никола Видовић В 4,41  
Извор: Канцеларија проректора за наставу, студентска питања и квалитет УНИБЛ 

*У плавој боји су приказани резултати анкете за предмете на којима је анкету попунило мање од 5 студената. 

 

5.3. Евалуација рада руководства и административних служби 

 

Нови Правилник о анкетирању студената о квалитету наставног процеса који је донио Сенат 

Универзитета у Бањој Луци дана 27.04.2023. године, прописао је у чл. 2. да анкетирање 

студената, поред вредновање рада наставника и сарадника у наставном процесу, обухвата и 

вредновање рада руководства (декана и продекана) и административних служби 

факултета/академије умјетности (секретара и запослених у студентској служби и библиотеци).  

Чланом 10. Правилника прописано је да се анкетирање о раду руководства и 

административних служби факултета/Академије умјетности обавља једном у текућој 

академској години и почиње првог дана 13. седмице наставе у љетном семестру, а завршава се 

прије почетка јунско-јулског испитног рока. 
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Резултати студентске оцјене рада руководства и административних служби Економског 

факултета за академску 2023/2024. годину, на основу 240 попуњених анкетних упитника, дати 

су у сљедећој табели. 

 

Табела 18:  Оцјена рада руководства и административних служби Економског 

факултета према спроведеној анкети студената на I циклусу у академској 2023/2024. год 

  
Академска 

2023/2024 

Оцјена рада руководства и административних служби Аритм. средина 

Руководство обезбјеђује повољан амбијент за студирање. 4,32 

Особље студентске службе поштује радно вријеме за рад са студентима. 4,32 

Особље библиотеке поштује радно вријеме за рад са студентима. 4,38 

Особље студентске службе је професионално и сусретљиво. 4,02 

Хигијена је задовољавајућа. 4,31 

Особље библиотеке је професионално и сусретљиво. 4,47 

Учионице за извођење наставе су добро осмишљене. 4,12 

Библиотека је опремљена потребним књигама. 4,20 

Захтјеви студената се рјешавају у прописаним роковима. 4,29 

Обезбјеђена је адекватна опрема за извођење наставе. 3,98 

Обезбјеђен приступ информационим технологијама. 4,00 

Сусретљивост руководства према студентима је на задовољавајућем нивоу. 4,27 

ПРОСЈЕЧНА ОЦЈЕНА  4,22 

Извор: Канцеларија проректора за наставу, студентска питања и квалитет УНИБЛ 

 

6. НАУЧНИ СКУПОВИ И СТРУЧНА САВЈЕТОВАЊА   

 

Економски факултет Универзитета у Бањој Луци активно учествује у међународној академској 

сарадњи као члан Удружења економских универзитета Југоисточне Европе и Црноморске 

регије (Association of Economic Universities of South and Eastern Europe and the Black Sea Region 

- ASECU). Основана 1996. године, АSECU асоцијација данас окупља 62 чланице из различитих 

земаља региона, с циљем промоције сарадње економских факултета, размјене студената, 

наставног и истраживачког особља, те унапређења квалитета образовања и истраживања у 

области економских наука. Економски факултет Универзитета у Бањој Луци је био домаћин 

20. Међународне ASECU конференције која је одржана 16.05.2024. године у Бањи Врућици. 

ASECU 2024 окупила је стручњаке са Балкана, Европске уније и шире, пружајући платформу 

за размјену знања и развој економских стратегија за отпорност у условима глобалне кризе. 

Организатори конференције су Економски факултет Универзитета у Бањој Луци, Удружење 

економских факултета Југоисточне европе и Црноморске регије (ASECU) и ФИНРАР д.о.о. 

Бања Лука.  
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Паралелно да одржавањем ASECU 

конференције, часопис Финрар у сарадњи са 

Економским факултетом у Бањој Луци уз 

подршку Савеза рачуновођа и ревизора 

Републике Српске организовао је 18. 

Међународни симпозијум о корпоративном 

управљању под називом: "Јачање економске 

отпорности у условима дезинтегрисаних 

тржишта и глобалне кризе", који је одржан у 

Бањи Врућици од 17. до 19. маја 2024. године. 

На Симпозијуму су као аутори и излагачи 

учествовали многи професори Економског 

факултета, те група студената за које је 

Економски факултет обезбиједио учешће на 

Симпозијуму. 

 

 

Економски факултет Универзитета у Бањој Луци је септембру 2024. године у сарадњи са 

Политехничким универзитетом Марке из Анконе организовао 11. Међународну научну 

конференцију: „Истраживање економског развоја и предузетништва у транзиционим 

економијама – REDETE” (Researching Economic Development and Entrepreneurship in 

Transitional Economies – REDETE). REDETE 2024 конференција под називом “Sustainability in 

Western Balkans in an Era of Uncertainty” одржана од на Економском факултету Политехничког 

универзитета Марке у Анкони. Конференција је окупила бројне учеснике из земље и 

иностранства, а радови су публиковани у зборницима, те индексираним часописима.  

Традиционално, REDETE конференција Економског факултета представља платформу за 

реализацију бројних других активности, као што су пословни сусрети и привредне мисије које 

се организују у оквиру Европске мреже предузетништва. 
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7. ИЗДАВАЧКА ДЈЕЛАТНОСТ  

 

У току 2024. године, Економски факултет Универзитета у Бањој Луци издао је сљедеће 

монографске/уџбеничке публикације: 

  

Табела 19: Преглед публикација Економског факултета у 2024. години - монографије и 

уџбеници 

Назив публикације Аутори 

Јавне финансије и одрживи развој 
Проф. др Бранка Топић-

Павковић 

Улога институција и отворености у процесу транзиције земаља 

региона 
Проф. др Јелена Тривић 

Интелектуални капитал и економија знања 
Проф. др Матеа Златковић-

Радаковић 

Организациони дијазн 
Проф. др Драгана Дошеновић-

Милаковић 

Извор: Библиотека Економског факултета 

  

Такође, у 2024. години настављена је пракса издавања часописа Економског факултета Acta 

Economica, који Економски факултет на полугодишњем нивоу објављује од 2002. године. 

Часопис је и 2024. традиционално имао два броја, у којима се радови објављују на енглеском 

језику са насловима и апстрактима на српском језику, аутори из земље, региона и свијета баве 

актуелним питањима из области економије и бизниса, са теоријског и практичног аспекта. 

Уредништво часописа тренутно ради на уласку часописа у еминентне SCOPUS и WoS (ESCI) 

базе, а часопис је тренутно евидентиран у сљeдећим свјетски признатим базама: DOAJ - 

Directory of Open Access; Journals; ERIH PLUS; CEEOL; Mendeley; ROAD; EuroPub; Index 

Copernicus; WorldCat; CrossRef; BASE; Google Scholar и EBSCO. 

  

Табела 20: Називи издања Економског факултета у Бањој Луци - часописи и зборници 

радова 

Р. бр. Назив издања Аутори 

1. Часопис Acta Economica: бр. 40 Група аутора 

2. Часопис Acta Economica: бр. 41 Група аутора 

Извор: Библиотека Економског факултета 

   

Економски факултет је потписао Уговор са EBSCO базом међународно признатих часописа. 

Сви бројеви часописа (електронски и штампани) шаљу се у централу EBSCO-а (Ипсвич, САД). 

Часопис Acta Economica је такође укључен у међународни систем унакрсног референцирања 

(Crossref Report). Чланцима се додјељује посебан кодни број (Digital Objects Identifier - DOI). 

Сваки аутор који је објавио рад у нашем часопису може да прати број цитирања свог 

објављеног рада помоћу Crossrefa-а, je значајна референца у избору кандидата за наставна 

звања и оцјењивању пристиглих пријава за научне радове. Часопис Acta Economica се 

аналитички обрађује од првог броја 2002. године и сви радови су претраживи у електронском 

каталогу Народно-универзитетске библиотеке Републике Српске, на сајту www.нуб.рс и у 

кооперативном онлине каталогу: COBISS/OPAK. Acta Economica је у првој категорији на 

листи категорисаних научних часописа у Републици Српској Министарства за научно-

технолошки развој и високо образовање Републике Српске. 
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Закључно са 31.12.2024. године, библиотека посједује 21.225 књига и 1583 часописа из 

економске области. 

 

8. САРАДЊА СА ДРУГИМ ФАКУЛТЕТИМА И ИНСТИТУЦИЈАМА   

На Економском факултету научно-истраживачка дјелатност одвија се кроз неколико 

сегмената: међународна сарадња, индивидуални рад и усавршавање наставника и сарадника, 

обука људских ресурса у привреди, рад подорганизационих јединица, организација 

савјетовања, округлих столова, конференција и других активности усмјерених на рјешавање 

проблема из домена економије у теорији и пракси. У посљедњих неколико година повећан је 

број апликација на отворене позиве за учешће на домаћим и међународним пројектима, 

захваљујући чему данас факултет учествује у бројним научно-истраживачким пројектима. 

Економски факултет успјешно сарађује са универзитетима како из земље и региона, тако и са 

универзитетима из Европе и свијета (Србија, Словенија, Хрватска, Црна Гора, САД, Њемачка, 

Холандија, Италија, Аустрија, Велика Британија и многе друге земље). Сарадња се одвија у 

оквиру међународних пројеката, организације конференција, ERASMUS+ и CEEPUS мрежа 

(CESЕEPhDNet, FINALIST, AMADEUS и Applied Economics and Management), и Асоцијација 

економских универзитета Јужне и Источне Европе и Црноморског региона (ASECU). 

У току 2024. године Економски факултет наставио сарадњу са досадашњим партнерима с 

којима има потписане уговоре о сарадњи, те је потписао нове уговоре сарадњи са Факултетом 

пословне економије Бијељина и са Друштвом за управљање пензијским резервним фондом. 

Уговор о сарадњи са Друштвом за управљање пензијским резервним фондом, Економски 

факултет је потписао заједно са Бањалучком берзом, Економским факултетом Пале и 

Економским факултетом Брчко. 

Економски факултет је од 2017/2018. академске године у наставни план и програм увео 

обавезну праксу за студенте завршне године основних студија на студијском програму 

Економија и пословно управљање. Студенти похађају праксу у 7. и 8. семестру, а код 

студијског програма на I циклусу студија Пословна информатика, обавезна стручна пракса се 

обавља од 5. до 8. семестра. У сврху реализовања стручне праксе, Економски факултет је 

потписао уговоре о сарадњи са укупно 72 привредна друштва, предузетничких  радњи и 

установа у којима су студенти обављали стручну праксу у току академске 2023/2024. и 

2024/2025. године.  

Од 2024. године извршена је измјена и допуна студијског програма другог циклуса студија на 

енглеском језику - International Master of Business Administration (MBA), у оквиру кога је 

предвиђено похађање стручне праксе у другом семестру. 

Поред тога, Економски факултет је досада склопио уговоре о пословно-техничкој сарадњи са 

институцијама у Босни и Херцеговини, Великој Британији, Њемачкој, Португалији, 

Словенији, Србији, Холандији, Хрватској, Црној Гори, Шпанији, Сјеверној МАкедонији, 

Малти и САД. 

На Економском факултету је 11.01.2024. у склопу завршног предавања на Предузетничкој 

економији, одржан 7. Elevator Pitch на ком су учестовавали студенткиње и студенти III године 

студијског програма Економија и пословно управљање и II и III године студијског програма 

Пословна информатика.  

Дана 14.03.2024. године одржана је Едукација на тему: „Шта су послови будућности и како 

развити своју каријеру?“ Едукацију је одржао CPME - Центар за пројектни менаџмент и 

предузетништво Економског факултета Универзитета у Бањој Луци у сарадњи са STAR.study 

платформом. Гост предавач је био Jan Z. Kulenović, социјални иноватор са више од 20 година 
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искуства у оснаживању младих на тржишту рада и консултант за више од 50 међународних 

организација и компанија.  

Економски факултет Универзитета у Бањој Луци је 05.04.2024. и 19.04.2024. године 

организовао Дан отворених врата за све матуранте средњих школа широм Републике Српске. 

Матуранти су имали прилику да, уз обилазак Економског факултета и упознавање са 

просторно-техничким ресурсима факултета, у директном разговору са наставницима, 

сарадницима и студентима, сазнају све детаље о студијским програмима, припремној настави 

за упис и пријемном испиту, као и наставним и ваннаставним садржајима које нуди студирање 

на Економском факултету. 

Дана 24. априла 2024. године проф. др Миодраг Ловрић је одржао отворено предавање на тему: 

“Неки аспекти кризе у статистици и науци”.  Проф. Ловрић предаје на Универзитету Радфорд 

у САД, био је професор на универзитетима у Београду и Крагујевцу, Универзитету Масеј  на 

Новом Зеланду, Универзитету Јужне Аустралије и Бразилу. 

Дана 24. априла 2024. године, на Економском факултету су одржана гостујућа предавања 

Младена Алаџића, пословног консултанта из компаније ADACTA из Словеније која је партнер 

нашег факултета. Гостујуће предавање одржано је у оквиру наставе из предмета Управљање 

пословним процесима на 4. години студијског програма Пословна информатика. Тема 

предавања је повезана са метриком процесног унапријеђења: "On performance metrics for 

process improvements".  

У оквиру реализације Акционог плана за родну равноправност Универзитета у Бањој Луци, 

15.05.2024. године, на Економском факултету, одржана је промоција Смјерница за превенцију 

сексуалног узнемиравања и родно заснованог насиља на Универзитету у Бањој Луци.  

Презентација мултидисциплинарног програма размјене за студенте и особље Универзитета у 

Бањој Луци и предавање представника Универзитета Thomas More из Белгије, одржано је 

30.05.2024. године.  

Гостујуће предавање компаније Deloitte на тему: "Да ли је каријера у ревизији прави избор за 

тебе?" организовао је Каријерни и алумни центар Економског факултета (КАЦЕФ) 29.5.2024. 

године.  

На Економском факултету је 09.10.2024. године одржана презентација студентских стипендија 

и Erasmus+ програма међународне сарадње на Менделовом универзитету у Брну.  

Дана 21.10.2024. године одржана је прeзeнтaциja прoгрaмa „Work & Travel USA 2025“ нa 

Eкoнoмскoм фaкултeту, у организацији „Experience Work and Travel“ центра. „Experience Work 

and Travel“ центар има богато искуство и лидер је међу агенцијама које нуде програме за 

младе. На презентацији су обрађене погодности учешћа на размјени студената у Америци и 

услови учешћа на „Work and Travel USA“ програму. „Experience Work and Travel“ центар је за 

наше студенте учеснике програма обезбједио посебне услове, као и бесплатне часове 

енглеског језика. 

Дана 25.10.2024. године одржано је предавање на тему: „Лидерство на терену и ван њега“. 

Поводом 50-те годишњице Економског факултета, Економски факултет је имао прилику да 

угости једног од најуспјешнијих лидера у свијету бизниса и спорта – Остоју Мијаиловића. На 

овом предавању, Остоја Мијаиловић је подијелио своја искуства о сљедећем: како стратегије 

лидерства функционишу на терену и ван њега, како изградити успјешан тим и баланс између 

спорта и бизниса. 

У четвртак, 07.11.2024. године доц. др Бобана Чегар, доцент Економскиог факултета у Бањој 

Луци и економиста у Међународном монетарном фонду, одржала је гостујућа предавања на 
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тему "Приоритети Међународног монетарног фонда у Босни и Херцеговини". Гостујућа 

предавања су организована у оквиру предавања на предмету Међународне финансије. 

У оквиру активности помовисања међународне сарадње, на Економском факултету у Бањој 

Луци, у четвртак 07.11.2024. године, одржан је Инфо дан међународне мобилности 

Економског факултета: Промоција међународне мобилности и Erasmus+ стипендија за 

студенте.  

Студенти IV године Економског факултета са смјера Рачуноводство и ревизија, посјетили су 

11.11.2024. године Европски добровољни пензијски фонд (EPF). Након представљања, 

студентима је одржана презентација значаја III стуба пензијског осигурања односно 

добровољних пензијских фондова, функционисање фондова, порески третман чланова фонда 

и начин уплате пензијских доприноса у Фонд.  

Дана, 27.11.2024. године, директор Републичког завода за статистику Републике Српске, 

одржао је на Економског факултету предавање поводом обиљежавања "Новембарских дана 

статистике". 

Дана 16.12.2024. године, на Економском факултету је одржана је промоција и презентација 

студије случаја „Креативни изазов by Vitaminka!“ која је студентима послужила као примјер 

за писање приједлога и такмичење које организује компанија Витаминка. Студенти имају 

задатак да осмисле креативну маркетиншку кампању за нови производ компаније Витаминка.  

Осми Elevator Pitch представљања студентских пословних модела одржан је на Економском 

факултету,  у четвртак, 26.12.2024. године.  

 

9. ПРОГРАМИ РАЗМЈЕНЕ   

Економски факултет Универзитета у Бањој Луци, дуги низ година учествује као партнер у 

ERASMUS+ и CEEPUS програмима размјене, као и другим облицима међународне сарадње. 

Економски факултет налази се у ERASMUS+ програму и CEEPUS програмима у четири 

мреже: CESEEPhDNet, FINALIST, AMADEUS и Applied Economics and Management. Наставно 

особље Економског факултета је, као и претходних година, у оквиру међународних и научних 

пројеката и програма међународне  размјене реализовало гостовања и предавања на више 

универзитета, институција и међународних конференција. Настављена је сарадња са 

представницима реалног сектора, која се највише огледала кроз обавезну праксу студената и 

мотивациона и стручна предавања организована током 2024. године. 

Наши наставници и сарадници су били врло активни по питању међународних мобилности, и 

то: Проф. др Бранка Золак-Пољашевић; Проф. др Саша Петковић; Доц. др Јадранка Петровић; 

Милица Марић; Проф. др Мирјана Милијевић; Доц. др Љубиша Мићић; Проф. др Игор 

Тодоровић; Проф. др Јелена Пољашевић; Проф. др Бранка Топић-Павковић; Владана Ритан; 

Проф. др Тајана Сердар Раковић и Проф. др Стево Пуцар, што укупно износи 30 размјена. 

Једанаест студенткиња и студената Економског факултета Универзитета у Бањој Луци су 

током 2024. године учествовали у размјени преко ERASMUS+ програма. 

Кад су у питању долазећи студенти, студентица из Јужне Кореје провела је зимски семестар 

2024/2025. године на Економском факултету у Бањој Луци. 
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10. ИНСТИТУТ ЕКОНОМСКИХ НАУКА ЕКОНОМСКОГ 

ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БАЊОЈ ЛУЦИ 

 

Сходно капацитету који пружа академски кадар Економског факултета Универзитета у Бањој 

Луци руководство поменутог факултета сматрало је неизоставним учешће истих у 

активностима дефинисаним у раду Института. На бази тога забиљежене су значајне 

активности од којих су поједине и завршене, док се одређене започете активности преносе и у 

2025. годину. 

У фебруару и марту мјесецу 2024. године у организацији Института економских наука 

Универзитета у Бањој Луци организована је едукација за запослене Адико банке Бања Лука на 

тему: „Изазови управљања људским ресурсима у банкарском сектору“. Обука је организована 

у два дана, 23.02 и 01.03.2024. године, за око 20 запослених Адико банке. 

У 2024. години вршени су преговори у циљу израде потенцијалне Студије о  финансирању 

дјечије заштите. На бази тренутне процјене, у смислу повећања наталитета, предвиђено је да 

се приступи прорачуну финансирања рађања у наредним буџетским годинама, односно 

процјене трошкова рађања за свако додатно дијете у Републици Српској. Израда ове студије 

директно је условљена средствима која је могуће обезбиједити преко пројеката које финансира 

УНИЦЕФ, а садржајем и мјерама које треба да обезбиједи предтавља студију од националног 

интереса. Иницијатива за реализацију ове студије потекла је од Министарства здравља и 

социјалне заштите Републике Српске. Поред претходно наведених активности око евентуалне 

израде Студије предвиђено је генерално успостављање сарадње између Министарства и 

Инстуитута Економских наука. 

У децембру мјесецу Институт економских наука пријавио се на јавни позив Министарства 

финансија и трезора Босне и Херцеговине у циљу израде студије на тему „Фискална 

стабилност БиХ и имплементација плана раста за Западни Балкан“. Ова опширна студија 

предвиђа анализу макроекономске и фискалне позиције БиХ у односу на преостале земље 

Западног Балкана, анализу хронологије процеса приступања БиХ Европској унији и оцјену 

испуњености 14 приоритетних критеријума дефинисаних од Европске комисије. Поред тога, 

за адекватне резултате предвиђене студијом анализираће се значај фискалне стабилности БиХ 

у погледу економске конвергенције у ЕУ и план раста за Западни Балкан. С обзиром на значај 

теме Студија подразумијева свеобухватну анализу потенцијалних ефеката имплементације 

плана раста на фискалну стабилност и привредни раст БиХ. 

 

11. СТУДЕНТСКЕ АКТИВНОСТИ   

 

У наставку је мјесечни преглед активности студената као и активности ССЕФ током 2024. 

године. 

У јануару 2024. године сумиране су активности од претходне године, те дефинисани нови 

циљеви за долазећу годину.  

У фебруару 2024. године објављено је 24. издање студентског часописа Савеза студената 

Економист, у чијој је изради учествовало преко 50 студената свих година првог и другог 

циклуса студија,  било ауторством или уређивањем. Часопис је дијељен свим студентима 

Факултета, те је и даље доступан у физичкој, а и дигиталној форми. Крајем мјесеца, у сарадњи 
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са Студентским парламентом (СП УНИБЛ), организована је студијска посјета Букурешту за 

све студенте УНИБЛ, укључујући и студенте са Економског факултета. 

У марту 2024. је одржана Сједница Савеза студената Економског факултета, гдје је изгласано 

ново руководство: Ана Сибинчић за предсједника, Иван Манојловић за потпредсједника, Дуња 

Бабић за генералног секретара, те Милица Ступар за студента продекана. 

У априлу 2024. године, одржани су традиционални Дани студената, у организацији свих 

студентских организација у оквиру Парламента. Догађај је окупио преко 10.000 студената и 

будућих студената, током којег су чланице имале прилику да се представе и заинтересују 

јавност из цијеле Републике Српске, за упис на УНИБЛ. ССЕФ је са својим тимом учествовао 

у Студентским играма у оквиру истог догађаја, те освојио једну златну и једну бронзану 

медаљу у различитим екипним и индивидуалним спортовима.  Чланови ССЕФ-а и ССЕФ у 

цјелини, учествовали су у промотивним активностима факултета, гдје је имао значајан 

допринос при испуњењу планираног броја уписаних бруцоша. ССЕФ је, заједно са 

Креативним тимом и Тимом за промоцију Економског факултета, аутор промотивних клипова 

у форми тзв. Instagram reels, а путем којих се вршио један вид промоције факултета. Такође, 

студенти Економског Факултета узели су учешће у студентској посјети Истанбулу, у 

организацији Студентског парламента Универзитета. 

У мају 2024. године, одржана је Економијада у организацији Савеза, а која је ове године 

окупила највише економских факултета из региона досад. Економијада је међународног 

карактера и одржала се у Будви, те окупила преко 140 студената Економског факултета у Бањој 

Луци. Тиме су студенти имали прилику да се друже и склопе познанства са својим колегама 

са читавог простора бивше Југославије.  

У августу 2024. године одржана је традиционална Универзијада на Тјентишту, гдје су већ 

шесту годину заредом студенти нашег факултета освојили значајне спортске награде, те 

награде из поп квизова и квизова знања. 

У октобру 2024. године, ССЕФ се путем својих представника у Сенату Универзитета, залагао 

за увођење додатног испитног термина у оквиру октобарског рока, који је пружио студентима 

још једну шансу за полагање посљедњег испита у текућој академској години, или остваривања 

услова за упис у наредну годину студија. Исто тако, ССЕФ се кратко представио студентима 

у оквиру првог академског часа, те је у наредном периоду одржао низ састанака са бруцошима 

како би им помогао да што брже премосте први сусрет са високим образовањем и студентским 

обавезама. ССЕФ је такође примио висок број захтјева за чланство у Савез од стране бруцоша, 

те као резултат изабрао представнике прве године првог циклуса студија. Сви бруцоши, као и 

остали студенти упознати су са својим правима, и тиме су препознали ССЕФ као прву 

контактну линију када наиђу на проблеме и недоумице у извршењу својих факултетских 

обавеза.  

У новембру 2024. године, ССЕФ је узео активно учешће у организацији 17. научно-стручног 

скупа Студенти у сусрет науци (StES – Students Encountering Science), који је бројао преко 140 

објављених радова у зборницима. Скуп је у потпуности био организован од стране СП УНИБЛ, 

гдје су наши студенти били директно укључени. Такође, наставници на Економском факултету 

дали су немјерљив допринос у рецензирању пристиглих радова, као и у партиципирању у 

научним комисијима за оцјену радова. Двоје студента из Савеза били су дио организационог 

одбора (Николина Станар и Андреј Шева и Ана Сибинчић), а активно учешће узео је студент 

Данило Рогић, те је презентовао свој рад на Скупу. Такође, у новембру су студенти Економског 

факултета покренули нови пројекат, први студентски поткаст под именом ''Ефкаст'',  гдје су за 

првог госта имали истакнутог предузетника и предсједника КК ''Партизан'', Остоју 

Миајиловића. 

У децембру  2024. године, дана 8. децембра одржана је сједница РИСЕФ-а (асоцијација 

студентских организација на економским факултетима у земљама бивше Југославије), гдје је 
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дефинисано да ће ССЕФ Бања Лука заједно са ССЕФ-ом из Подгорице, бити организатор 

овогодишње Економијаде. 

Одржани су Студентски избори, гдје су студенти изабрали своје представнике у Научно-

наставном вијећу Факултета, и представника у Студентском парламенту УНИБЛ. Одржан је 

традиционални Меморијални турнир Студенттска бригада на којем су наше студентске екипе 

узеле признања из шаха и баскета. Такође, Савез је организовао трећу по реду конференцију 

CAREER  vol. 3, на којој је окупљено преко 130 студената са читавог Универзитета. Учесници 

су имали прилику да присуствују на четири предавања на тему развоја каријере и каријерног 

успјеха. Ове године говорници су били: Борис Бајић (CEO у „Adacta“ d.o.o. у Љубљани), Горан 

Ћорић (CEO у „Metromedia group“ d.o.o. у Бањој Луци, те Бојана Алексић (директор продаје у 

„Wireless Media Group“ d.o.o. у Београду). 

ССЕФ је и у закључници ове године, у духу новогодишњих празника, организовао 

хуманитарне акције у мјесецу даривања. И овом приликом, наши студенти нису пропустили 

да покажу своју солидарност, те су учешће у овој акцији узели студенти, а и запослени 

Економског факултета. Такође, у склопу поменутих активности, организован је хуманитарни 

турнир ФИФА 24. 

 

 

12. ПРОСТОРНИ И МАТЕРИЈАЛНО – ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ ЗА РАД   

 

На плану побољшања техничко-технолошке опремљености Економски факултет је у току 

2024. године из властитих средстава набавио је 15 десктоп рачунара и два штампача. Еразмус+ 

пројекат SMART финансирао је набавку опреме за мултифункционалну салу која садржи: 

интерактивни екран са носачем и OPS модулом, три микрофона, звучнике, PTZ камеру, два 

свича, Wi-Fi рутер, шест лаптопа, десктоп рачунар и штампач. Хоризон пројекат USE IPM је 

финансирао набавку шест лаптопа и штампач. 

Тренутно, Економски факултет располаже са 132 десктоп рачунара, 33 лаптоп рачунара, 21 

таблет, 2 видео-конференцијска уређаја, 44 камере за видео надзор,  3 паметне табле, један 

интерактивни екран, три PTZ камере, 10 Wi-Fi рутера и 12 LCD пројектора. 

Од 01. јануара 2014. године, Економски факултет користи Интегрисани информациони систем 

Универзитета у Бањој Луци, чијим увођењем је побољшана ефикасност и квалитет рада 

Факултета и Универзитета. У току 2017. године омогућено је издавање додатка дипломе из 

Информационог система.  

Економски факултет Универзитета у Бањој Луци посједује укупан простор, подијељен на 

четири спрата, (ентеријер) површине 4054,73 м2, од кога су: 

 кабинети: 825,51m2; 

 администрација: 128,32m2; 

 учионице: 1342,12 m2; 

 хол са степеницана: 1430,94 m2; 

 тоалети: 170, 60 m2; 

 помоћне просторије: 90, 68 m2. 
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Табела 21: Ресурси и инфраструктура Економског факултета 

Укупна површина корисног простора [м2] 4.054,73 

Површина учионичког простора [м2] 1.342,12 

Површина библиотечког простора [м2] 42,16 

Површина лабораторијског простора [м2] - 

Површина простора за студентски стандард  

(смјештај, исхрана, рекреација) [м2] 

66,55 

Број амфитеатара и/или великих предаваоница 1 

Број учионица 7 

Број сједећих мјеста за наставу за студенте 1.103 

Број рачунарских учионица 2 

Број рачунара у рачунарским учионицама 57 

Укупан број рачунара 183 

Број лабораторија - 

Укупан број библиотечких јединица 21.050 

Укупна број књига у библиотекама 17.725 

Број особа запослених у библиотеци 3 

Укупан број административног особља 15 

Укупан број особља у студентским службама 6 

 


